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1. Melléklet



1. szam\ melléklet:
Tanfolyam tipusok ¢és kategoriak

Rovidités | Megnevezése

AM »AM” kategodrias vezetdi engedély megszerzésére iranyuld tanfolyam

Al »A1” kategorias vezet6i engedély megszerzésére iranyuld tanfolyam

ALB Ervényes ,,B” kategorias vezetdi engedéllyel rendelkezd személyek részére

(B) szervezett ,,A1” kategorias vezetdi engedély megszerzésére iranyulod tanfolyam

A2 ,»A2” kategorias vezetdi engedély megszerzésére iranyulo tanfolyam

A2 (Al ,»A1” kategoria megszerzését kovetd két éven beliil lefolytatott ,,A2” kategorias

2¢v -) vezetOi engedély megszerzésére iranyulo tanfolyam

A2 (Al »A1” kategoria megszerzését kovetd két éven tul lefolytatott ,,A2” kategorias

2¢v +) vezetOi engedély megszerzésére iranyulo tanfolyam

A ,»A” kategorids vezetdi engedély megszerzésére iranyuld tanfolyam

A (A2 ,»A2” kategdria megszerzését kovetd két éven beliil lefolytatott ,,A” kategorias

2¢v -) vezetOi engedély megszerzésére iranyulo tanfolyam

A (A2 ,»A2” kategéria megszerzését kovetd két éven tul lefolytatott ,,A” kategorias

2¢év +) vezetOi engedély megszerzésére iranyulo tanfolyam

A (AK ,»A korl.” kategdria megszerzését kovetd két éven beliil lefolytatott ,,A” kategorias

2¢v -) vezetOi engedély megszerzésére iranyulo tanfolyam

A (AK ,»A korl.” kategéria megszerzését koveto két éven tul lefolytatott ,,A” kategorias

2¢v +) vezetOi engedély megszerzésére iranyulo tanfolyam

A (Al ,»A1” kategdria megszerzését kovetd két éven beliil lefolytatott ,,A” kategorias

2¢v -) vezetOi engedély megszerzésére iranyulo tanfolyam

A (Al »A1” kategéria megszerzését kovetd két éven tul lefolytatott ,,A” kategorias

2¢v +) vezetOi engedély megszerzésére iranyulo tanfolyam

B1 ,,B1”” kategorids vezetdi engedély megszerzésére irdnyuld tanfolyam

B ,,B” kategorias vezetdi engedély megszerzésére iranyulo tanfolyam

B96 ,,B” kategoria és 96. vezetdi engedély kod megszerzésére iranyulo tanfolyam

B96 (B) Az érvényes ,,B” lie.ltegc')rié’s Vegetc’ii engedérll},/el _rgndelkezé személyek részére
szervezett 96. vezetdi engedély kod megszerzésére iranyuld tanfolyam

BE ,,BE” kategorids vezetdi engedély megszerzésére iranyulo tanfolyam

C1 ,C1”” kategorias vezetdi engedély megszerzésére irdnyuld tanfolyam

C ,C” kategorias vezetdi engedély megszerzésére iranyulo tanfolyam

cCl) A ,,C}f’ kategg')ria megszer;é§ét k@vetc’i ,két éven beliil lefolytatott ,,C” kategorias
vezetOi engedély megszerzésére iranyulo tanfolyam

C(D) Ervényes ,,D” kategc}giés V€th6i engedéllyel regd;lkgzg’i sze;mélyek részére
szervezett ,,C” kategorids vezetdi engedély megszerzésére iranyulo tanfolyam

DI D17 kategorias vezetdi engedély megszerzésére iranyuld tanfolyam

D D’ kategorids vezetdi engedély megszerzésére iranyuld tanfolyam

DB ,C” kategoriara érvényes vezetdi engedéllyel nem rendelkezOk részére szervezett

(B) ,,D” kategodrias tanfolyam

CIE ,C1E” kategorias vezetdi engedély megszerzésére iranyuld tanfolyam

CE ,,CE” kategoérids vezetdi engedély megszerzésére iranyulo tanfolyam

DIE ,D1E” kategorias vezet6i engedély megszerzésére iranyulo tanfolyam

DE ,DE” kategorias vezetdi engedély megszerzésére iranyuld tanfolyam

Tr ,» 11”7 kategorias vezetdi engedély megszerzésére iranyuld tanfolyam

T Az érvényes ,,D” kategorids vezet6i engedéllyel rendelkezd személyek részére

(D) 3 oty . Ko hon 1ok .

szervezett ,, Tr” kategorids vezetdi engedély megszerzésére iranyulo tanfolyam

K K kategorids vezetdi engedély megszerzésére iranyuld tanfolyam

T ,» 1" kategorias vezetdi engedély megszerzésére iranyuld tanfolyam
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2. Melléklet

Minésit6lap ,,A”, ,,A1”, ,,A2” kategorias jarmiikezelési vizsgahoz



JARMUKEZELESI VIZSGA MINOSITO LAP Tipus: 01/2021/01
Vizsgazo neve: Vizsga ddtuma:
Al | A2 M| Q@] F
Vizsgabiztos szem. kodja, aldirasa:
A / / L L]
Vizsgakdvetelmény: a jarm(ikezelési vizsga soran a vizsgdzonak sikeresen el kell végeznie, illetve végre Szakoktato azonosit(')ja: Forgalmi
kel hajtania rendszam: -
 a “Biztonsagi ellenrzési feladatok” koztil az 1/1 feladatot, valamint az 1/2-1/8 feladatok koziil tovébbi
egy feladatot, tovabba - -
* a “Technikai kezelési és manGverezési feladatok” kdzill az M2-M4 feladatokat. Megjegyzés:

Azon “A" kategorias vizsgdzo esetében, aki nem rendelkezik ,A1", ,Akorl.", ,A2" vezet6i engedéllyel, annak
az M2-M4 feladatok végrehajtdsa el6tt sikeresen végre kell hajtania az M1, Alkalmasségi feladat”-ot is. A
feladatok sorrendje nem cserélhetd fel. Mozgdskorlatozott személynek a technikai kezelési és mandverezési
feladatok koziil csak a ,Kis sebesség(i mandverezés és irdnytartas” feladatot kell végrehajtania.

Avizsga idGtartama 20 perc, melybdl 15 perc a feladatok végrehajtdséra biztositott idd.

1. BIZTONSAGI ELLENGRZES| FELADATOK

]

1.1
A jarmii biztonsagi berendezéseinek elindulas el6tti kotelezo ellendrzése
A vizsgdz6 a vizsga technikai és mandverezési feladatainak végrehajtdsa el6tt végezze el a kotelezéen

eldirt ellenérzéseket (gumiabroncsok, kormanyberendezés, vilagitd- és fényjelzé berendezések,
fékberendezések, fékhatas ellendrzése a jarmi megtolasaval és megallitasaval is).

172

Motorolaj, sebességvalto olaj ellendrzése
A vizsgdzo négylitem(i motor esetén mutassa meg az olajnyomds ellendrzését, az olaj utdntéltésének

helyét, ellendrizze le az olajszintet. Kétlitem( motor esetén ismertesse a helyes izemanyag-kendanyag
keverési ardnyt.

1.3,

Tengelykapcsolo kar ellendrzése
A vizsgdzo végezze el a tengelykapcsoldkar holtjatékanak ellendrzését, ismertesse beallitdsat. Automata
valtoval felszerelt vizsgajarm(i esetén ismertesse a mechanikus valtondl alkalmazott tengelykapcsoldkar

KAV0106209AJK
Sikertelenséget okozo hibat vét a vizsgazo, ha
3./ 3./6.
|:| apilya teriletét elhagyja |:| a meghatérozott helyen nem &ll meg
3.2
|:| a motorkerékparral felborul . , ) S
|:| megszegi a baleset- és munkavédelmi
373 rendelkezéseket
|:| (tvonalat téveszt (kipot kihagy) Y
374 |:| nem megfeleld iranyjelzést ad
|:| kipnak (itkdzik
375 8
1 m/s sebességnél gyorsabban halad |:| balesetveszélyes helyzetet teremt
végig a 14 méteres szakaszon

holtj&tékanak ellendrzését.

1.4,

M3 — KANYARODASTECHNIKA

Meghajtas ellendrzése
A vizsgdz6 a vizsgan haszndlatban lévé motorkerékpar fliggvényében ismertesse a meghajtolanc
(bordasszij) feszességének ellendrzését, dllitdsanak lehetdségét (karddnhajtds esetén ismertesse
a meghajtéas karbantartdsat).

Kerékfelfiiggesztés ellendrzése

Sikertelenséget okoz0 hibat vét a vizsgazo, ha

A vizsgdzo végezze el az els6 rugdstagok és a hatsé lengévilla ellendrzését. an 45
— 5 |:| a palya terlletét elhagyja |:| a meghatarozott helyen nem all meg
Uzemanyag ellaté rendszer ellendrzése v
Avizsgazé ismertesse a benzincsap lldsait, mutassa meg az izemanyagsz(irét, ismertesse |:| motorkerdkodiral felboru |:| megszegi a baleset- és munkavédelmi
a vizsgajarmdben |évd (izemanyag fajtajdt. amotorkereparral telboru rendelkezéseket
1.7, 4./3. 4.7
Elsdsegélynyujto csomag ellendrzése |:| (itvonalat téveszt (kiipot kihagy) |:| nem megfeleld iranyjelzést ad
Mutassa meg a jarm(iben tarolt elsGsegélynylijté csomagot! ;
4./4. 4/8
1./8, , e ,
Ismertesse a személyszallitas illetve a csomagszallitas feltételeit |:| kiipnak Utkozik |:| balesetveszélyes helyzetet teremt
Ellendrizze a motorkerékparon az utas- és csomagszallitas technikai eszkozeit! - - — — i
SIKERTELENSEGET OKOZO HIBAK O M4 - GYORS MANOVER - AKADALY KIKERULESE - INTENZIV FEKEZES
1.9.
a feladatok elvégzéséhez nem rendelkezik kell6 ismerettel és jartassaggal : ’ o ) s s s . ==
7770, :;«” \7’/“ . . . ¢ . . —s
a feladatokat nem hajtja végre - . —
- Sikertelenséget okozo hibat vét a vizsgazo, ha
i
51 5/8

figyelmetlenségbdl vagy hozza nem értésbdl kart okoz

112

[]

a fékezés kezdetét jelz6 kup és vonal

a palya terliletét elhagyja - ot o
el6tt a motorkerékpdr hosszanal

balesetveszélyes helyzetet teremt

113

5/2] tavolabbrol kezdi meg a fékezést

a motorkerékparral felborul 579,

az el6irt fékaton nem tud megallni

megszegi a munkavédelmi rendelkezéseket

2. TECHNIKAI KEZELESI ES MANGVEREZESI FELADATOK

5/3]

5/10

(tvonalat téveszt (kipot Kihagy) nem az els6 és hatso fék egylittes

O L A A A R A A I A B A e B B e

M1 - ALKALMASSAGI FELADAT

5 haszndlataval lassit és all meg

511

kupnak (itkozik
barmely kerék fékezés kizben blokkol

5/5 (csuiszik), és nem csokkenti a fékez0 erét

nem gyorsit fel az el6irt sebességre 5/12

megszegi a baleset- és munkavédelmi
rendelkezéseket

5/13]
nem megfeleld iranyjelzést ad

5/14]

Odo o om) O

balesetveszélyes helyzetet teremt

6. SIKERTELENSEGET 0K0Z0 HIBA

6./1
kétszer a motort lefullasztja, vagy az elzart benzincsap miatt a feladat végrehajtdsa kézben

6./2

B . . : . 51’; 5/6
az akadaly kikertilése elGtt fékkel lassitja
Sikertelenséget okozd hibat vét a vizsgazo, ha a motorkerékpart
nl /4
|:| nem képes a motorkerékpart o I:' nem képes a motorkerékpart e nem ellenkorménvzssal keriili ki az o
a tamasztolabrol leemelni atamasztdlébra litani , y
akadalyt
212 2./5
|:| nem képes a motorkerékpart I:' megszegi a baleset- és
megtartani, felborul munkavédelmi rendelkezéseket
nem képes a motorkerékpart e e
|:| a nyolcas nyomvonalon végigtolni I:' balesetveszélyes helyzetet teremt a motor fedll

M2 - KIS SEBESSEGU MANGVEREZES ES IRANYTARTAS

kétszer leteszi a labat menet kdzben (kivéve a kotelez6 megalldsnal)

6./3]
bérmelyik technikai kezelési és manGverezési feladat végrehajtasakor
sikertelenséget okozd hibat kovetett el

OO0 | O oo o) o

6./4
a meghatdrozott idg alatt a feladatokat képtelen végrehajtani, fiiggetlentl attdl,

hogy a mdr teljesitett feladatok végrehajtdsakor sikertelenséget okozo hibét nem kovetett el




3. Melléklet

Mindsitélap ,,AM” kategorids jarmiikezelés vizsgahoz



JARMUKEZELESI VIZSGA MINOSITO LAP Tipus: 02/2021/01
Vizsgazo neve: Vizsga ddtuma:
M| Q@] F
AM — —
Vizsgabiztos szem. kodja, aldirasa:
: / / L L]
Vizsgakdvetelmény: a jarm(ikezelési vizsga soran a vizsgdzonak sikeresen el kell végeznie, illetve végre Szakoktato azonosit(')ja: Forgalmi
kel hajtania rendszam: -
* a jogszabdlyban kotelezden elGirt, a jarm{ivon végrehajtand ellendrzéseket, elinduléds elétti teenddket
(“Biztonsdgi ellendrzési feladatok”), tovabba - A
* az M1-M2 feladatokat (“Technikai kezelési és mandverezési feladatok”). Megjegyzés:

A feladatok sorrendje nem cserélhetd fel. Mozgaskorlatozott személynek a technikai kezelési és
manGverezési feladatok kozlil csak a ,Kis sebességli mandverezés és iranytartds” feladatot kell
végrehajtania.

Avizsga idGtartama 15 perc, melybdl 10 perc a feladatok végrehajtésara biztositott idd.

KAV0052063MJK

1. BIZTONSAGI ELLENGRZESI FELADATOK

A jarmii biztonsagi berendezéseinek elindulas el6tti kotelezo ellendrzése

(]

eldirt ellenérzéseket (gumiabroncsok, kormanyberendezgs, vilagité- és fényjelz6 berendezések,
fékberendezések, fékhatas ellendrzése a jarm(i megtolasaval és megallitasaval is).

A vizsgdzo a vizsga technikai és mandverezési feladatainak végrehajtdsa eldtt végezze el a kotelezéen

M2 - GYORS MANGVEREZES ES INTENZIV FEKEZES

SIKERTELENSEGET OK0Z0 HIBAK

a feladatok elvégzéséhez nem rendelkezik kell6 ismerettel és jartassaggal

1.2

a feladatokat nem hajtja végre

1./3]

figyelmetlenségh6l vagy hozza nem értéshdl kart okoz

1./4.

balesetveszélyes helyzetet teremt

1.5,

megszegi a munkavédelmi rendelkezéseket

1./6.

2. TECHNIKAI KEZELESI ES MANGVEREZESI FELADATOK
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M1 - KIS SEBESSEG( MANGOVEREZES ES IRANYTARTAS

o L]

Sikertelenséget okozo hibat vét a vizsgazo, ha

31
|:| indulasndl az iranyjelzést vagy a korliltekintést elmulasztja
3.2
|:| Utvonalat téveszt (kupot kihagy)
3./3
. . |:| a palya terliletét elhagyja
: ° ° ° . . /4
|:| a segédmotoros kerékparral felborul
o
3‘ . . 3./5)
B o TIIIL e
o -:«»:-\\ |:| kipnak (itkdzik
o\ O e
=% 376
° ° N\
AN . |:| nem gyorsit fel az el6irt sebességre
4»:777777:,4&// \\\:777777;:4»:-/
° ° ° 3.7,
|:| az elGirt fékaton nem tud megalini
Sikertelenséget okozo hibat vét a vizsgazo, ha
2./ 3./8.
|:| a palya terlletét elhagyja |:| bérmely kerék fékezés kiizben blokkol (cstiszik), és nem csikkenti a fékezd erdt
2.2
, ) , 3.9
|:| a segédmotoros kerékpérral felborul
- |:| a megdllashoz nem haszndlja mindkét féket
|:| (itvonialat téveszt (kipot kihagy) 4. SIKERTELENSEGET OK0ZG HIBA
2.74] 4n
|:| Kipnak itkozik |:| kétszer a njotort lefullasztja, vagy az elzart benzincsap miatt a feladat végrehajtasa kézben
a motor ledll
2./5
|:| 1 m/s sebességnél gyorsabban halad &t a folyoson “
- |:| kétszer leteszi a labat menet kizben (kivéve a kotelez6 megdllasnal)
|:| a meghatdrozott helyen nem &ll meg V)
7 |:| béarmelyik technikai kezelési és manGverezési feladat végrehajtasakor sikertelenséget okozd
. - o o hibét kovetett el
|:| kétszer sebességi fokozatba kapcsolt motort akar beinditani
4./4
o o 2 |:| a meghatarozott idd alatt a feladatokat képtelen végrehajtani, fliggetlendl attdl, hogy a mar
|:| ketszer iranyjelzést vagy korlltekintest mulaszt el teljesttett feladatok végrehajtésakor sikertelenséget okozé hibt nem kévetett el




4. Melléklet
Mindsitélap ,,AM”, ,,A17, ,,A2”, ,,A” kategorias forgalmi vizsgahoz



FORGALMI VIZSGA MINGSITO LAP Megengecet hbavonalsk szamz 10 TipUS: 11/2014/01
\izsgdzo neve: Vizsga datuma: Hibavonalak szama:
Al | A2 M| Q@] F
Vizsgabiztos szem. kodja, aldirasa: Vizsgauitvonal-azonosito:
A [AM - / / |:| I:I I:'

NYILATKOZAT: A forgalmi vizsga letételével kapcsolatban kijelentem, hogy a kozUti
kozlekedés szabalyairdl sz6ld 1/1975. (Il. 5.) KPM-BM egyiittes rendelet 4. §-a (1)
bekezdésének b) és c) pontjdban meghatarozott — a jarmivezetésre vonatkozd —
eldirdsoknak: ,b) a jarm(i biztonsagos vezetésére képes dllapotban van, tovabbd c) a
vezetési képességre hatranyosan hato szer befolydsa alatt nem ll, és szervezetében
nincs szeszes ital fogyasztasabol szarmazd alkohol” megfelelek, tehdt a jarmi

hiztonsagos vezetésére alkalmas dllapotban vagyok.

Szakoktatd azonositdja:

Forgalmi
rendszam:

vizsgazo alairasa

Megjegyzés:

NKH1324567AMR

1.

ELINDULAS ELGTTI TEENDOK

[]

1.1

a vizsgazo a kotelezGen
eldirt ellendrzéseket egyszeri
figyelmeztetéssel,

de dnalléan el tudta végezni

474

nem megfeleld az iranyjelzés
és a fékezés sorrendje

6. KOZUTI JELZESEK
FIGYELEMBEVETELE

2. ELINDULAS, GYORSITAS

4./5.
a mogottes és a jarm(i melletti
forgalmat nem rendszeresen
ellendrzi

6./1
a keresztezGdés el6tt - a
koriilményekhez képest -
tdlsagosan tavol kezd lassitani

M2 - Megallas
parhuzamosan a
jardaszegéllyel vagy
parkoléhelyen - elindulds

21

a benzincsapot nem nyitja ki

nem ad gyujtast

272

4./6]

el6zéskor, kikeriilgskor,
sawaltoztataskor hirtelen
koménymozdulattal
(meredeken) hizddik ki

6./2

a kozlekedési helyzetet lassan
ismeri fel

a jarm({ hossztengelye

i 8./14.
egyenrangu
UtkeresztezGdésbe gy haijt
be, hogy els6bbségadasi
kotelezettségének nem tudna
eleget tenni

nagymeértékben eltér a
jardaszegély tengelyétdl

elinuldskor a motort lefullad

2.3

47

az el6tte 16v6 akadalyt nem
veszi kelld id6ben észre

a gazkart, a kormanyt és a
tengelykapcsolékart nem
Osszehangoltan kezeli

2./4.

4.8
a jobbra vagy balra
kanyarodasra kinalkozo
alkalmat nem haszndlja ki

6./3

a helyes besorolas utan
els6bbségadds vagy mandver
céljabdl nem ott dll meg a
jarm(vel, ahonnan a helyzetet
felismerhetné

(1] o

7.4,
masodszori javitassal siker(il a

8./15.
durva fékezéssel all meg az

Uttesten dthaladd gyalogosok
el6tt, azokat megijeszti

feladatot végrehajtani

8. SIKERTELENSEGET OK0Z0 HIBAK

8./

8./16.
gyorshajtast vagy relativ
gyorshajtast kovet el (nem
marad ura jarm(vének)

kozlekedési szabalyt sért

nem a forgalmi helyzetnek
megfelelden (lassan vagy
Ler6szakosan”) indul el a
jéarmivel

2./5.

4.9
a besoroldst késve, de
egyébként szabalyosan hajtja
végre

6./4.

a koz(ti jelzésekre kissé
késve, de helyesen reagal

8./2.

8.7

elveszti a jarmi feletti uralmat

a KRESZ szerinti ellenGrzést
nem képes elvégezni

a jarmdivel nem egyenletesen
gyorsitva indul el

2./6.

4./10]

nem a tovabbhaladési
szandékanak megfeleléen
sorolt be, de Utjdt a besorolds
szerint szabdlyosan folytatja

6./5.

piros-sérga jelzésnél nem
készil fel az indulasra

8./3

8./18.
a motorkerékparral felhajt a
jardara

veszélyhelyzetet teremt, vagy
balesetet okoz

a vildgitast (tompitott
fényszoré) nem kapcsolja be

217

L]
]
]
[]
]
]
]
[]

411

haladaskor a labat az Uttesten
csusztatja

6./6.

tilos jelzésnél behuzott
tengelykapcsold karral,
sebességi fokozatha
kapcsolva all a jarmivel

meghatdrozott feladatot

8./19
a motorkerékparral nem
biztonsdgosan kanyarodik

masodik javitds utdn sem
képes a megfelelé mddon
végrehajtani

5. HALADAS| SEBESSEG
MEGVALASZTASA

6./7.

a jardan 1évd gyalogosokat az
Uttestre ,csalogatja”

8./5.

i , 8./20.
a motorkerékparral

indokolatlanul vagy
szabalytalanul igénybe veszi a
menetirdny szerinti bal oldalt

az (izemi fék ellendrzését
elmulasztja

8./6.

8./21
a besorolast, sawvaltoztatast
szabalytalanul hajtja végre

sebességi fokozatban Iévé
motorkerékpart akar inditani

3. LASSITAS, MEGALLAS

megallaskor a motort
lefullasztja

3n

5.1
indokolatlanul és
rendszeresen magas
fordulatszamon mUikodteti a
motort

6./8.
nem kellg ideig, vagy
nem kell idében, de nem
félrevezetden ad iranyjelzést

8./7.

8./22

az Utkeresztez6désben nem
koveti a forgalmi savjat

a motorkerékparral felborul

a fékberendezéseket nem a
megfeleld er6vel vagy modon
mikédteti, a fékez6 er6t nem
képes modositani

3./2

5.2
felkapcsolasoknal nem
gyorsitja fel eléggeé a jarmdivet,
a motor rangat

6./9.
nem gy6zédik meg arrdl,
hogy jelzéseit észlelték-e a
kozlekedd partnerek

8./8.
a koriiltekintést vagy az

8./23
nem a kozuti jelzéseknek
megfelelden kdzlekedik

iranyjelzést elmulasztja

O oo gD o |gig)t)a

lassitdsa nem egyenletes

3./3

5.3
visszakapcsolaskor nem
a haladasi sebességnek
megfelel6 sebességi
fokozatba kapcsol

6./1

a kozlekedési partnerek
jelzéseire nem megfelelGen
reagdl (lassan, de még iddben
reagdl)

8./9.
figyelmét a technikai kezelés

8./24.
nem megfelelden reagal a
gyalogosok viselkedésére

elvonja a forgalomtol

[]

3./4.

az el6tte allg jarmdi mogott
vagy a mellette &ll6 jarmd
mellett tul kozel all meg

5./4
nem a forgalmi viszonyoknak
megfelelden gyorsit, lassit,
vezetése ,darabos”

IRANYVALTOZTATAS, KANYARODAS

4. NYOMTARTAS,

[]

4an

kormanyfogdsa, iranytartasa
bizonytalan, merev, helytelen

[]

472

jobbra tartds okan a parkold
jarmUiveket ,szlalomozva”
kertilgeti

5.5
nem torekszik a forgalmi-,
id6jarasi-, latasi- és
(itviszonyoknak, valamint
a jarm(i sajatossagainak
megfelel6 sebesség
megvalasztasara
(indokolatlanul lassan halad)

[]
]
]
]
]
]
[]
]
[]
[]
]

6./11
a mogottes és a jarmd melletti
forgalmat nem rendszeresen
figyeli

O Ogjooig oo

8.110.
a sebességvaltasok kozben

8./25.

a forgalmi helyzetekrél nem
tajékozodik, figyelmetlen

elrdntja a kormanyt, vagy
haladdsi iranyatl hagyja
eltérni a motorkerékpart (nem
képes megtartani)

8./26)

rendszeresen akadalyozza a
forgalmat

7. FORGALMI MANGVEREZESI

FELADATOK

O

M1 - Megfordulds egy ivben

j . 8./11
nem képes felvenni

a forgalom ritmusét,
akadalyozza a forgalmat,

8./27

megtévesztd iranyjelzést ad

vagy a vizsga idétartama alatt
tdlnyomarészt indokolatlanul
lassan halad

O ojoooolololooglalolal O

4.3,

kanyarban szakaszosan
kormanyoz, szabdlyos
teriileten, de helytelen iven
kanyarodik

[]

5/6.

a kovetési tavolsagot
helytelen(il vdlasztja meg

[]

7.1

masodszori javitassal sikeriilt
a feladatot végrehajtani

8./12.
rendszeresen kis kovetési

L ) 8./28.
a megkuilonboztetd jelzést

hasznald jarmdivet nem
veszi észre, vagy arra nem
megfeleléen reagal

tavolsdgot tartva zavarja az
eldtte haladot

5./7]

allo jarmivek mellett a
sebességhez mérten kozel
halad el

7.2
megallds kdzbeiktatasaval
tOrténd végrehajtaskor a
megfordulas
elkezdése utan megall, vagy
tolatasra kényszerdl

8./13.

[]

az Utkeresztezddést olyan
sebességgel kozeliti meg
a motorkerékparral, hogy
képtelen annak forgalmi

8./29.
rendszeresen hirtelen,

blokkolva fékez (a lassuldst
nem érzékeli), képtelen az
egyenletes lassitasra, késtn
fékez, a motorkerékpdr hatsd
kereke oldalra megcsuszik

rendjét felmémi, illetve
sebessége megtéveszt az
elsdbbségadds tekintetében

[]

8./30.
fékezéskor a labdt az Uttesten
csusztatja




5. Melléklet

Minésit6lap ,,A1” kategérias (érvényes ,,B” kategoriaval) forgalmi vizsgédhoz



FORGALMI VIZSGA MINOSITO LAP (Megengedett hibavonalak szdma: 10) Tipus: 12/2014/01
\izsgdzo neve: Vizsga datuma: Hibavonalak szama:
M| Q@] F
Al
R Vizsgabiztos szem. kodja, aldirasa: Vizsgauitvonal-azonosito:
Ervényes ,B’
rids vezetoi = / /
w Hju.

NYILATKOZAT: A forgalmi vizsga letételével kapcsolatban kijelentem, hogy a kozUti
kozlekedés szabalyairdl sz6ld 1/1975. (Il. 5.) KPM-BM egyiittes rendelet 4. §-a (1)
bekezdésének b) és c) pontjdban meghatarozott — a jarmivezetésre vonatkozd —
eldirdsoknak: ,b) a jarm(i biztonsagos vezetésére képes dllapotban van, tovabbd c) a
vezetési képességre hatranyosan hato szer befolydsa alatt nem ll, és szervezetében
nincs szeszes ital fogyasztasabol szarmazd alkohol” megfelelek, tehdt a jarmi

hiztonsagos vezetésére alkalmas dllapotban vagyok.

Szakoktatd azonositdja:

Forgalmi
rendszam:

vizsgazo alairasa

Megjegyzés:

NKH1324567AMR

1. ELINDULAS ELGTTI TEENDGK

1.1
a vizsgazo a kotelezéen

eldirt ellendrzéseket egyszeri
figyelmeztetéssel, de ondlléan

[]

4./6.
el6zéskor, kikeriilgskor,

sdwvaltoztataskor hirtelen
koméanymozdulattal
(meredeken) hizddik ki

6./4.

a kozti jelzésekre kissé
késve, de helyesen reagal

el tudta végezni

2. ELINDULAS, GYORSITAS

21

47

az el6tte 16v6 akaddlyt nem
veszi kelld id6ben észre

6./5.
piros-sarga jelzésnél nem
készill fel az induldsra

8./4.

I:' iranyjelzést elmulaszt

a benzincsapot nem nyitja ki

2.2

4./8]

a jobbra vagy balra
kanyarodasra kindlkozo
alkalmat nem hasznalja ki

nem ad gyUjtast

2./3.

4./9]

a besoroldst késve, de
egyébként szabalyosan hajtja
végre

6./6.
tilos jelzésnél behtzott

tengelykapcsolo karral,
sebességi fokozatha
kapcsolva all a jarmivel

8./5.

i 9714
egyenrangu

(tkeresztez6désbe gy hajt
be, hogy elsébbségadasi
kotelezettségének

nem tudna eleget tenni

I:' induldsnal a motor lefullad

9. SIKERTELENSEGET 0K0Z0 HIBAK

6./7.

a jardan 1évd gyalogosokat az
Uttestre ,csalogatja”

9.1

./
durva fékezéssel all meg az9 "
(ttesten dthaladd gyalogosok
el6tt, azokat megijeszti

I:' kozlekedési szabalyt sért

elindulaskor a motor lefullad

2./4.
a gazkart, a kormanyt és a

nem a tovabbhaladdsi
szandékanak megfelelGen
sorol be, de (tjat a besorolds
szerint szabdlyosan folytatja

P . 6./8.
nem kelld ideig, vagy

nem kell§ idében, de nem
félrevezetden ad irdnyjelzést

9./2

gyorshajtast vagy relativ
gyorshajtast kévet el (nem
marad ura jarmivének

a KRESZ szerinti ellenGrzést
nem képes elvégezni

[]

917

elveszti a jarm( feletti uralmat

tengelykapcsolokart nem
Osszehangoltan kezeli

2./5.
nem a forgalmi helyzetnek

]
]
]
]
[]
[]

411
haladaskor a labat az Uttesten
csusztatja

6./9.
nem gy6zédik meg arrdl,
hogy jelzéseit észlelték-e a
kozlekedd partnerek

9./3

veszélyhelyzetet teremt vagy
balesetet okoz

[]

9./18.
a motorkerékparral felhajt a
jardara

megfelelden (lassan vagy
Ler6szakosan”) indul el a
jarmivel

5. HALADAS| SEBESSEG
MEGVALASZTASA

2./6.

a jarmdivel nem egyenletesen
gyorsitva indul el

2./6.

5.1
indokolatlanul és

rendszeresen magas
fordulatszdmon mUkodteti a
motort

. L. 6./10.
a kozlekedési partnerek

jelzéseire nem megfelelGen
reagdl (lassan, de még idben
reagdl)

[]
L]
[]
]
]
[]
]

9./4.
a meghatérozott feladatot
a masodik javitds utan sem

9./19
a motorkerékparral nem
biztonsdgosan kanyarodik

képes megfelelé modon
végrehajtani

7. FORGALMI MANGVEREZESI

9./5.
az lizemi fék ellendrzését

o, 9720
a motorkerékparral

indokolatlanul vagy
szabalytalanul igénybe veszi a
menetirdny szerinti bal oldalt

elmulasztja

a vilagitast (tompitott
fényszoré) nem kapcsolja be

5./2
felkapcsoldsoknal nem

gyorsitja fel eléggeé a jarmUivet,
a motor rangat

FELADATOK
O

M1 — Megfordulés egy ivben

3. LASSITAS, MEGALLAS

31

megallaskor a motort
lefullasztja

3./2

5./3
visszakapcsolaskor nem

a haladasi sebességnek
megfelel6 sebességi
fokozatba kapcsol

7.1

masodszori javitassal siker(ilt
a feladatot végrehajtani

[]

9./6.

9./21
a besoroldst, sawaltoztatast
szabdlytalanul hajtja végre

sebességi fokozatban Iévé
motorkerékpart akar inditani

a fékberendezéseket nem a
megfeleld er6vel vagy modon
mkadteti, a fékezGer6t nem

5./4
nem a forgalmi viszonyoknak
megfelelden gyorsit, lassit,
vezetése ,darabos”

megdllas kdzbeiktatasaval
torténd végrehajtaskor a
megfordulés elkezdése
utan megall vagy tolatasra
kényszerll

[]

9.7

9./22.
az Utkeresztez6déshen nem
koveti a forgalmi savjat

a motorkerékparral felborul

9./23
nem a kozlti jelzéseknek
megfelelden koziekedik

9./8.

a kortiltekintést vagy az
iranyjelzést elmulasztja

9./24.
nem megfelelden reagal a
gyalogosok viselkedésére

képes modositani

3./3

O OO g oo o)

lassitdsa nem egyenletes

3./4,
az el6tte allo jarmd mogott
vagy a mellette all jarm
mellett tul kézel all meg

[]

nem torekszik a forgalmi-, "
iddjarasi-, latasi- és
(itviszonyoknak, valamint

a jarm(i sajatossagainak
megfeleld sebességy
megvalasztasara
(indokolatlanul lassan halad)

M2 - Megdllas
parhuzamosan a
jérdaszegéllyel vagy
parkoléhelyen — elindulds

9./9.

figyelmét a technikai kezelés
elvonja a forgalomtol

9./25.
a forgalmi helyzetekrél nem
tajékozadik, figyelmetlen

~_ANYOMTARTAS,
IRANYVALTOZTATAS, KANYARODAS

an

5./6]

a kovetési tavolsagot
helytelen(il vdlasztja meg

7./4.
a jarm( hossztengelye
nagymeértékben eltér a
jardaszegely tengelyétdl

[]

O ololololg

kormdnyfogdsa, iranytartasa
bizonytalan, merey, helytelen

12

]
]
[]
[]
L]
[]
[]

allo jarmdvek mellett a
sebességhez mérten kozel
halad el

|

7./5.

masodszori javitassal siker(ilt
a feladatot végrehajtani

9.110.
a sebességvaltasok kozben
elrdntja a kormanyt, vagy

9./26.
rendszeresen akaddlyozza a
forgalmat

haladasi iranyatol hagyja
eltérni a motorkerékpart (nem

9./27.

megtévesztd iranyjelzést ad

képes megtartani)

8. TECHNIKAI MANGVEREZESI
FELADATOK

4
jobbra tartds okdn a parkold
jarm(iveket ,szlalomozva”
kerlilgeti

6. KOZUTI JELZESEK
FIGYELEMBEVETELE

M1 - Kis sebességU
mandverezés és iranytartas

9./11
nem képes felvenni
a forgalom ritmusét,
akadalyozza a forgalmat,

oo oo o ooy oo ooy oy gy o

a megkiilonboztetd jelzést o
hasznald jarmdivet nem veszi
észre, vagy arra nem
megfelelden reagal

vagy a vizsga id6tartama alatt
tulnyomorészt indokolatlanul
lassan halad

4/3.
kanyarban szakaszosan

kormanyoz, szabdlyos

a keresztezdés elétt - a
korliményekhez képest -
tllségosan tavol kezd lassitani

8.1

iranyjelzést/korliltekintést
elmulaszt egyszer

terlileten, de helytelen iven
kanyarodik

4.7,
nem megfeleld az iranyjelzés

[]

6./2]

a kozlekedési helyzetet lassan
ismeri fel

8.2

a motor lefullad az induldsnél

9./12.
rendszeresen kis kovetési
tavolsdgot tartva zavarja az
elétte haladot

és a fékezés sorrendje

4./5.
a mogottes és a jarmd melletti

forgalmat nem rendszeresen

O] O

ellendrzi

a helyes besorolds utan
els6bbségadds vagy mandver
céljabdl nem ott dll meg a
jarmdivel, ahonnan a helyzetet
felismerhetné

M2 — Gyors manGverezés

8./3.

a kijelolt nyomvonalon
bizonytalanul halad

O
L]
]
o
]

9./13.

[]

K 9./29
rendszeresen hirtelen,

blokkolva fékez (a lassuldst
nem érzékeli), képtelen

az egyenletes lassitasra,
késon fékez, a motorkerékpar
hatso kereke oldalra
megcsuszik

az UtkeresztezG6dést olyan
sebességgel kozeliti meg a
motorkerékparral, hogy

[]

9./30.
fékezéskor a labdt az Uttesten
csusztatja

képtelen annak forgalmi
rendjét felmémi, illetve
sebessége megtéveszté az
elsébbségadas tekintetében

[]

a vizsgapalyan elvégzendd o
mandverezési feladatok
kovetelményszintjét nem
teljesiti




6. Melléklet

Mindsit6lap ,,B” kategorias forgalmi vizsgahoz



FORGALMI VIZSGA MINGSITO LAP Megengecet bavonaak szma 10 TipUS: 13/2014/03
\izsgdzo neve: Vizsga datuma: Hibavonalak szama:
M| Q@] F

- /

/

Vizsgabiztos szem. kodja, alairasa:

Vizsgautvonal-azonosito:

Lo

NYILATKOZAT: A forgalmi vizsga letételével kapcsolatban kijelentem, hogy a kdzti
kozlekedés szabdlyairdl sz6l6 1/1975. (Il. 5.) KPM-BM egyiittes rendelet 4. §-a (1)
bekezdésének b) és c) pontjdban meghatdrozott — a jarmdvezetésre vonatkozd —
eldirdsoknak: ,b) a jarm( biztonsagos vezetésére képes dllapotban van, tovdbbd c) a
vezetési képességre hatrdnyosan hato szer befolydsa alatt nem &ll, és szervezetében
nincs szeszes ital fogyasztasabol szdrmazd alkohol” megfelelek, tehét a jarm
biztonsagos vezetésére alkalmas dllapotban vagyok.

Szakoktat¢ azonositdja:

Forgalmi
rendszam:

vizsgazo alairasa

Megjegyzés:

1. ELINDULAS ELGTTI TEENDOK

1.1
a kotelezéen elGirt

ellendrzéseket egyszeri

a jobbra vagy balra e

kanyarodasra kindlkozo
alkalmat nem hasznalja ki

6./7.
a jardan 1évd gyalogosokat az
Uttestre ,csalogatja”

8. SIKERTELENSEGET 0K0Z0 HIBAK

[]

figyelmeztetéssel, de ondlléan
tudta elvégezni

2. ELINDULAS, GYORSITAS

4./9]

a besoroldst késve, de
egyébként szabalyosan hajtja
végre

nem kelld ideig, vagy
nem kellg idében, de nem
félrevezetden ad irdnyjelzést

[]

8.1

kozlekedési szabalyt sért

8./16)
gyorshajtast, vagy relativ
gyorshajtast kovet el

21

a biztonségi 6vet nem csatolta
be

2./2

B . 4710
nem a tovabbhaladési

szandékéanak megfelelGen
sorol be, de (tjat a besorolds
szerint szabdlyosan folytatja

nem gy6z6dik meg arrdl,
hogy jelzéseit észlelték-e a
kozlekedd partnerek

/9|:|

8./2.
a KRESZ szerinti ellen6rzést
nem képes elvégezni

nem képes folyamatosan
kormanyozva iranyitani a
jarmdvet

elindulaskor a motort
lefullasztja

]
[]
[]
[]

411
az Uttesten 16v6 vizet a
gyalogosokra frocskli

2/3.
a peddlokat, a kormanyt és a
kéziféket nem 6sszehangoltan

5. HALADAS| SEBESSEG
MEGVALASZTASA

a kozlekedési partnerek
jelzéseire nem megfelelGen
reagdl (lassan, de még id6ben
reagdl)

8./3.
veszélyhelyzetet teremt, vagy
balesetet okoz

8./18)

elveszti a jarm(i feletti uralmat

kezeli

2./4.
nem a forgalmi helyzetnek
megfelelden (lassan vagy
Ler6szakosan”) indul el a

A . 571
indokolatlanul és

rendszeresen magas
fordulatszamon mUikodteti a
motort

[]
L]
]
]
[]

a jarm(ivek kivildgitaséra
vonatkozo eldirasokat
helytelen(l alkalmazza

8./4.
a meghatdrozott feladatot
a masodik javitds utan sem
képes a megfelelé mddon
végrehajtani

8./19)
a jarmiivel felhajt a jarddra
(jardaszegélyre, Utpadkara -
akdr mar egy kerékkel is)

7. MANGVEREZES| FELADATOK

jarmiivel

2./5.
a jarm(ivel nem egyenletesen

felkapcsoldsokndl nem
gyorsitja fel eléggé a jarmdivet,
a motor rangat

M1 - Bedllas varakozohelyre
jobbra eldre 90°-0s sz6gben,
majd kidllds

8./5.
az (izemi fék hatdsossaganak
ellendrzését elmulasztja

- . 8./20]
nem biztonsagosan

kanyarodik, indokolatlanul
benyomja a tengelykapcsold
pedalt

gyorsitva indul el

3. LASSITAS, MEGALLAS

31
megallaskor a motort

visszakapcsolaskor nem
a haladasi sebességnek
megfeleld sebességi
fokozatba kapcsol

M2 - Bedllas varakozohelyre
balra eldre 90°-0s szoghen,
majd kidllds

8./6.
az irdnyjelzést vagy a
kértiltekintést elmulasztja

8./21}
indokolatlanul vagy

szabélytalanul igénybe veszi a
menetirdny szerinti bal oldalt

lefullasztja

3./2.
a fékpeddlt nem a sziikséges

. 5./4
nem a forgalmi viszonyoknak
megfelelden gyorsit, lassit,
vezetése ,darabos”

7.1
a parkolas utdn nem a
parkolohely kdzepére helyezte
el a jarmivet

8./7.
a tervezett haladasi irannyal
ellentétes irdnyba a jarmivel
tobb mint 50 cm-t elgurul

/22 )
a besoroldst, sélwélltoz’[a’[élst8 “
szabalytalanul, figyelmetlenil
hajtja végre

erével nyomja, és a fékezderct
nem képes modositani

3./3.

lassitdsa nem egyenletes

OO g d |4t

megallds elétt ,lresbe”

nem torekszik a forgalmi-, o
id6jardsi-, latasi- és
Utviszonyoknak, valamint

a jarm(i sajatossagainak
megfelel6 sebesség
megvalasztasara
(indokolatlanul lassan halad)

7.2.
a jarm( hossztengelye
nagymértékben eltér a
parkoldhely tengelyétdl

8./8.
balesetveszélyes mandvere
miatt a szakoktaténak be kell
avatkoznia

8./23)
az Utkeresztez6déshen nem
koveti a forgalmi savjat

7.3.
masodszori javitassal siker(ilt
a feladatot végrehajtani

8./9.

R 8./24]
elsébbségadasi

kotelezettségének nem tesz
eleget

figyelmét a technikai kezelés
elvonja a forgalomtol

kapcsolja a sebességvaltot
(,Uresben” gurul)

[]

IRANYVALTOZTATAS, KANYARODAS

4. NYOMTARTAS,

5/6.

M3 - Bedllas varakozohelyre
jobbra hatra 90°-0s szbgben

a kovetési tavolsagot
helytelen(il valasztja meg

4.1
kormanyfogdsa bizonytalan,

5./7]

allo jarmivek mellett a
sebességhez mérten tul kozel
halad el

., 714
a parkolds utan nem a

parkolohely kdzepére helyezte
el a jarmivet

L]
L]
L]
L]
L]
L]
L]
L]

8./10

8./25)
a kozlekedési helyzetet nem
ismeri fel

a sebességvaltasok kozben
elrdntja a kormanyt, vagy
haladdsi iranyatol hagyja
eltérni a jarm(ivet (nem képes
megtartani)

8./26)
nem a kozUti jelzéseknek
megfelelden koziekedik

merev, helytelen

4.2
jobbra tartds okdn a parkold

6. KOZUTI JELZESEK
FIGYELEMBEVETELE

a jarm( hossztengelye
nagymértékben eltér a
parkoldhely tengelyét6l

[]

jarm(iveket ,szlalomozva”
kertilgeti

4.3,

a keresztezdés elétt - a
kértiiményekhez képest -
tllsagosan tavol kezd lassitani

7./6.
masodszori javitassal siker(ilt
a feladatot végrehajtani

8./11

8./27}
nem megfelelden reagal a
gyalogosok viselkedésére

nem képes felvenni

a forgalom ritmusat,
akaddlyozza a forgalmat,
vagy a vizsga idétartama alatt
tUinyomorészt indokolatlanul
lassan halad

8./28)
a forgalmi helyzetekrél nem
tajékozodik, figyelmetlen

8./29)
rendszeresen akadalyozza a
forgalmat

kanyarban szakaszosan
kormanyoz, szabdlyos
tertileten, de helytelen iven

6./2
a kozlekedési helyzetet lassan
ismeri fel

M4 - Parkolds (ttal
parhuzamosan
eléremenetben

kanyarodik

4./4.

nem megfeleld az iranyjelzés
és a fékezés sorrendje

a helyes besorolas utdn
elsébbségadds vagy mandver
céljabdl nem ott dll meg a
jarm(ivel, ahonnan a helyzetet
felismerhetné

M5 - Parkolds ttal
parhuzamosan
héatramenetben

8./12.
rendszeresen kis kovetési
tdvolsdgot tartva zavarja az
elétte haladot

8./30/

megtévesztd iranyjelzést ad

4./5,
a mogottes és a jarmd melletti
forgalmat nem rendszeresen
ellendrzi

4./6.

6./4
a kozdti jelzésekre kissé
késve, de helyesen reagdl

7.7,
a jarm( hossztengelye
nagymértékben eltér a
jérdaszegély vonalatol

8./13.

sebessege megtévesztd az
elsdbbségadads tekintetében

a megkilonboztets jelzést o
haszndlo jarmdvet nem veszi
€észre, vagy arra nem
megfelelden reagal

el6zéskor, kikeriiléskor,
sawvdltoztataskor hirtelen
koménymozdulattal

6./5]

piros-sérga jelzésnél nem
készill fel az induldsra

7.8,
masodszori javitassal siker(ilt
a feladatot végrehajtani

(meredeken) hiizadik ki

407,

az el6tte 1éve akadalyt nem
veszi kell§ idében észre

OO g

g ooy ) ooy o)

tilos jelzésnél benyomott
tengelykapcsold peddllal,
sebességi fokozatha
kapcsolva all a jarmdivel

M6 - Megfordulas
hatramenet kozbeiktatasaval
(,Y" megfordulds)

8./14.
egyenrangu
ltkeresztezGdésbe gy hajt
be, hogy elsébbségadasi
kotelezettségenek
nem tudna eleget tenni
(fékkészenlét hidnya)

- 8/32
rendszeresen hirtelen,

blokkolva fékez (a lassuldst
nem érzekeli), képtelen
egyenletes lassitasra

ololOlOlololOOlOlolO OO0

M7 - Megfordulds egy ivben
(,U” megfordulas)

8./15.
durva fékezéssel all meg az
(ttesten dthaladd gyalogosok
eldtt

a fék- és tengelykapcsold o
pedalt tébbszor nem a
megfeleld sorrendben
mikodteti

OO o O oo oo ooy o oy g o

8./34
varakozas céljabdl torténd
megallaskor a rogzitd fékkel
nem rogziti a jarmdivet
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FORGALMI VIZSGA MINGSITO LAP Wogengedt ek szama 10 TipUS: 14/2014/01
\izsgdzo neve: Vizsga datuma: Hibavonalak szama:
M| Q@] F

- /

/

Vizsgabiztos szem. kodja, aldirasa:

Vizsgalitvonal-azonosito:

NN

NYILATKOZAT: A forgalmi vizsga letételével kapcsolatban kijelentem, hogy a kozUti
kozlekedés szabalyairdl sz6ld 1/1975. (Il. 5.) KPM-BM egyiittes rendelet 4. §-a (1)
bekezdésének b) és c) pontjdban meghatarozott — a jarmivezetésre vonatkozd —
eldirdsoknak: ,b) a jarm(i biztonsagos vezetésére képes dllapotban van, tovabbd c) a
vezetési képességre hatranyosan hato szer befolydsa alatt nem ll, és szervezetében
nincs szeszes ital fogyasztasabol szarmazd alkohol” megfelelek, tehdt a jarmi

hiztonsagos vezetésére alkalmas dllapotban vagyok.

Szakoktatd azonositdja:

Forgalmi
rendszam:

vizsgazo alairasa

Megjegyzés:

NKH1324567AMR

1. ELINDULAS ELGTTI TEENDOK

[]

1.1
a kotelezGen el6irt
ellendrzéseket egyszeri

[]

4./8

a kanyarodasra kindlkozd
alkalmat nem haszndlja ki

figyelmeztetéssel, de ondlléan
tudta elvégezni

2.

ELINDULAS, GYORSITAS

21

779

6./4

a koz(ti jelzésekre kissé
késve, de helyesen reagal

8./4.

elindulés el6tt a
fékez6nyomast nem ellendrzi

8./19
a jarmiivel felhajt a jarddra
(mar egy kerékkel is)

a besoroldst késve, de
egyébként szabalyosan hajtja
végre

a biztonségi 6vet nem csatolta
be

2.2
elinduldskor a motort

4.10.
nem a tovabbhaladasi
szandékanak megfelelGen
sorol be, de Utjat a besorolds
szerint szabalyosan folytatja

6./5

piros-sérga jelzésnél nem
készill fel az indulasra

8.5

az lizemi fék hatdsossaganak
ellendrzését elmulasztja

lefullasztja

2./3.
a pedalokat, a kormanyt és a
kéziféket nem Gsszehangoltan

[]
[]
[]

411

az (ttesten Iévo vizet a
gyalogosokra frocskoli

6./6
tilos jelzésnél benyomott
tengelykapcsold pedallal,
sebességi fokozatba
kapcsolva all a jarmivel

8./6.

az irdnyjelzést vagy a
kor(iltekintést elmulasztja

8./20.
nem biztonsdgosan
kanyarodik, indokolatlanul
benyomja a tengelykapcsolo
pedalt

kezeli

2./4.

5. HALADASI SEBESSEG
MEGVALASZTASA

6.7

a jardan 1év6 gyalogosokat az
Uttestre ,csalogatja”

8./7.
a tervezett haladasi irannyal
ellentétes irdnyba a jarmivel
tobb mint 50 cm-t elgurul

8./21
indokolatlanul vagy
szabalytalanul igénybe veszi a
menetirany szerinti bal oldalt

nem a forgalmi helyzetnek
megfelelden (lassan vagy
Ler6szakosan”) indul el a
jarmivel

2./5.

5.1
indokolatlanul és
rendszeresen magas
fordulatszamon mUkodteti a
motort

6./8)

nem kelld ideig, vagy
nem kell idében, de nem
félrevezetden ad irdnyjelzést

8./8.
balesetveszélyes mandvere
miatt a szakoktatdnak be kell
avatkoznia

8./22.
a besoroldst, sawaltoztatast

szabélytalanul, figyelmetlentil
hajtja végre

8./23

az Utkeresztez6déshen nem
koveti a forgalmi sévjat

a jarm(vel nem egyenletesen
gyorsitva indul el

3.

LASSITAS, MEGALLAS

5./2]

felkapcsoldsokndl nem
gyorsitja fel eléggé a jarmlivet,
a motor rangat

6./9
nem gy6zédik meg arrdl,
hogy jelzéseit észlelték-e a
kbzlekedd partnerek

8./9.

figyelmét a technikai kezelés
elvonja a forgalomtol

8./24
els6bbségadasi

kotelezettségének nem tesz
eleget

3.1

megallaskor a motort
lefullasztja

OO 0o | oa; g

3./2.
a fékpeddlt nem a sziikséges

5.3
visszakapcsolaskor nem
a haladasi sebessegnek
megfelel6 sebességi
fokozatba kapcsol

6./10.

a kozlekedési partnerek
jelzéseire nem megfelelGen
reagdl (lassan, de még iddben
reagdl)

O (g0 oo

8.110.
a sebességvaltasok kozben
elrantja a kormanyt, vagy
haladasi iranyatdl hagyja
eltérni a jarm(ivet (nem képes
megtartani)

8./25.

a kozlekedési helyzetet nem
ismeri fel

erével nyomja, és a fékezderct
nem képes modositani

[]

3./3

[]
L]
]
]

5./4]

nem a forgalmi viszonyoknak
megfelelden gyorsit, lassit,
vezetése ,darabos”

]
[]
[]
]
]
[]
[]
[]

6./11
a jarm(ivek kivilgitaséra
vonatkozo eldirasokat
helytelen(l alkalmazza

lassitdsa nem egyenletes

IRANYVALTOZTATAS, KANYARODAS

4. NYOMTARTAS,

4an

kormanyfogdsa bizonytalan,
merev, helytelen

[]

4.2

5./5.
nem torekszik a forgalmi-,
id6jarasi-, latasi- és
(itviszonyoknak, valamint
a jarm(i és a rakomany
sajatossdgainak megfeleld
sebesség megvalasztasdra
(indokolatlanul lassan halad)

7. MANGVEREZES| FELADATOK

8./11
nem képes felvenni
a forgalom ritmusét,
akadalyozza a forgalmat,
vagy a vizsga id6tartama alatt
tdlnyomorészt indokolatlanul
lassan halad

8.726)

nem a kozUti jelzéseknek
megfelelden koziekedik

8./27

nem megfelelden reagal a
gyalogosok viselkedésére

O

M1 - Célmegadllds
parhuzamosan az Uttest
szélével, elindulds

jobbra tartds okdn a parkold
jarm(veket ,szlalomozva”
ker(ilgeti

5/6.

a kovetési tavolsagot
helytelen(il vdlasztja meg

[]

7.1

jardaszegélynek hajt

8./12.
rendszeresen kis kovetési
tavolsdgot tartva zavarja az
elétte haladot

8./28

a forgalmi helyzetekrél nem
tajékozodik, figyelmetlen

8./

8./29

rendszeresen akaddlyozza a
forgalmat

sebessége megtéveszté az
els6bbségadds tekintetében

8./30.

megtévesztd iranyjelzést ad

kanyarban szakaszosan
kormanyoz, szabdlyos
teriileten, de helytelen iven
kanyarodik

5.7
jarmivek mellett a
sebességhez mérten kozel
halad el

[]

7.2
a jarm(iszerelvény
hossztengelye nagymértékben
eltér az Uttest szélének
vonalatol

4./4.
nem megfeleld az iranyjelzés

6. KOZUTI JELZESEK
FIGYELEMBEVETELE

[]

713

masodszori javitassal siker(l a
feladatot végrehajtani

8./14.
egyenrangu
(tkeresztez6désbe gy hajt
be, hogy elsébbségadasi
kotelezettségének nem tudna
eleget tenni (fékkészenlét
hidnya)

8./31
a megkiilonboztetd jelzést
hasznald jarmdivet nem
veszi észre, vagy arra nem
megfelelden reagal

és a fékezés sorrendje

4./5.
amogottes és a jarm{ melletti
forgalmat nem rendszeresen

6.1
a keresztezdés el6tt - a
korliményekhez képest -
tllsagosan tavol kezd lassitani

8. SIKERTELENSEGET 0K0Z0 HIBAK

ellendrzi

4./6.
el6zéskor, kikertiléskor,
sawvdltoztataskor hirtelen

6./2]

a kozlekedési helyzetet lassan
ismeri fel

[]

8./

kozlekedési szabalyt sért

8./15.
durva fékezéssel dll meg az
(ttesten athaladd gyalogosok
eldtt

8./32
rendszeresen hirtelen,

blokkolva fékez (a lassuldst
nem érzékeli), képtelen
egyenletes lassitasra

komanymozdulattal
(meredeken) huizdik ki

O O o0 .

407,

az el6tte 1év6 akadalyt nem
veszi kelld id6ben észre

6./3
a helyes besorolas utdn
els6bbségadas vagy mandver
céljabdl nem ott dll meg a
jarm(vel, ahonnan a helyzetet
felismerhetné

[]

8./2

a KRESZ szerinti ellen6rzést
nem képes elvégezni

[]

8./16.

gyorshajtast, vagy relativ
gyorshajtast kovet el

8./33
a fék- és tengelykapcsold
pedalt tobbszor nem a
megfeleld sorrendben
miikodteti

8/3

veszélyhelyzetet teremt, vagy
balesetet okoz

[]

8./17.
nem képes folyamatosan
kormdnyozva irdnyitani a
jarmdvet

[]

8./18.

elveszti a jarm(i feletti uralmat

8734
varakozés céljdbol torténd
megalldskor a rogzitd fékkel
nem rogziti a jarmdvet
(jdrmszerelvényt)

]
[]
]
]
[]
[]
]
[]
]
]
[]
[]
[]
[]
[]
]
[]

8./35.

nem képes a feladat
végrehajtasara
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FORGALMI VIZSGA MINGSITO LAP Megengecet hbavonalsk szamz 10 TipUS: 15/2014/01
\izsgdzo neve: Vizsga datuma: Hibavonalak szama:
ci|c M| Q@] F
Vizsgabiztos szem. kodja, aldirasa: Vizsgauitvonal-azonosito:
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NYILATKOZAT: A forgalmi vizsga letételével kapcsolatban kijelentem, hogy a kozUti
kozlekedés szabalyairdl sz6ld 1/1975. (Il. 5.) KPM-BM egyiittes rendelet 4. §-a (1)
bekezdésének b) és c) pontjdban meghatarozott — a jarmivezetésre vonatkozd —
eldirdsoknak: ,b) a jarm(i biztonsagos vezetésére képes dllapotban van, tovabbd c) a
vezetési képességre hatranyosan hato szer befolydsa alatt nem ll, és szervezetében
nincs szeszes ital fogyasztasabol szarmazd alkohol” megfelelek, tehdt a jarmi

Szakoktatd azonositdja:

Forgalmi
rendszam:

Megjegyzés:

biztonsagos vezetésére alkalmas 4llapotban vagyok. NKH1324567AMR
vizsgazo alairasa
1. ELINDULAS ELGTTI TEENDGK olzéskor kikeriiléskor, " o5 o 8 OB
T sawdltoztatiskor hirtelen piros-sarga jelzésnél nem az irényjelzést vagy a a besorolast, sawaltoztatast
a kdtelezgen elirt Komanymozdulattl készill fel az induldsra Koriiltekintést eimulasztia szabalytalanl, figyelmetiendl

ellendrzéseket egyszeri

(meredeken) hizddik ki

figyelmeztetéssel, de onalléan
tudta elvégezni

172

4.7
az el6tte 16v6 akaddlyt nem
veszi kelld id6ben észre

autostérképet nem tudja
hasznélni (2 hibavonal)

4.8
a kanyarodasra kindlkozd
alkalmat nem hasznalja ki

6./6.
tilos jelzésnél benyomott
tengelykapcsold pedallal,
sebességi fokozatha
kapcsolva all a jarmdivel

8./8.
a tervezett haladési irannyal

ellentétes iranyba a jarmivel
t6bb mint 50 cm-t elgurul

hajtja végre

oS U U

. ELINDULAS, GYORSITAS

21

a biztonségi 6vet nem csatolta

4./9]

a besoroldst késve, de
egyébként szabdlyosan hajtja
végre

6./7.

a jarddn év6 gyalogosokat az
Uttestre ,csalogatja”

8./9.

az Utkeresztez6déshen
koveti a forgalmi savjat

8./24.

nem

balesetveszélyes mandvere
miatt a szakoktaténak be kell
avatkoznia

be

2.2

elindulaskor a motort
lefullasztja

4./10]

nem a tovabbhaladasi
szandékanak megfelelGen
sorol be, de Utjat a besorolds
szerint szabdlyosan folytatja

6./8.
nem kellg ideig, vagy
nem kell6 idében, de nem
félrevezeten ad iranyjelzést

8./10.

figyelmét a technikai kezelés
elvonja a forgalomtol

els6bbségadasi
kotelezettségének nem
eleget

8./25

tesz

2/3.
a pedalokat, a kormanyt és a

L) O o) O

411
az Uttesten I6v6 vizet a
gyalogosokra frocskli

6./9.
nem gy6zédik meg arrdl,
hogy jelzéseit észlelték-e a
kozlekedd partnerek

kéziféket nem dsszehangoltan
kezeli

5. HALADAS| SEBESSEG
MEGVALASZTASA

2./4,
nem a forgalmi helyzetnek
megfelelden (lassan vagy
Ler6szakosan”) indul el a
jarmivel

- , 5.1
indokolatlanul és

rendszeresen magas
fordulatszamon mUikodteti a
motort

6./10.
a kozlekedési partnerek
jelzéseire nem megfelelGen
reagdl (lassan, de még iddben
reagdl)

OO g

8./11
a sebességvaltasok kozben

elrdntja a kormanyt, vagy
haladasi iranyatdl hagyja
eltérni a jarm(vet (nem képes
megtartani)

a kozlekedési helyzetet
ismeri fel

8./26
nem

nem a kozUti jelzéseknek
megfelelden koziekedik

8./27

2./5.

a jarm(ivel nem egyenletesen

felkapcsolasoknal nem
gyorsitja fel eléggé a jarmdivet,
a motor rangat

[]
]
L]
]
[]
[]
]

6./11
a jarm(ivek kivilagitasara
vonatkozo eldirdsokat
helytelen(l alkalmazza

8./12.
nem képes felvenni

a forgalom ritmusdt,
akadalyozza a forgalmat,
vagy a vizsga idétartama alatt
tdlnyomorészt indokolatlanul
lassan halad

nem megfelelden reagal a
gyalogosok viselkedésére

8./28.

a forgalmi helyzetekrdl
tajékozodik, figyelmetle

8./29.

nem
n

7. MANGVEREZES| FELADATOK

gyorsitva indul el

3. LASSITAS, MEGALLAS

31

visszakapcsolaskor nem
a haladasi sebességnek
megfelel6 sebességi
fokozatba kapcsol

M1 - Célmegadllds
parhuzamosan az Uttest
szélével, elindulas

8./13.
rendszeresen kis kovetési

tdvolsdgot tartva zavarja az
el6tte haladot

forgalmat

rendszeresen akadalyozza a

8./30.

megallaskor a motort
lefullasztja

3.2

. 574
nem a forgalmi viszonyoknak
megfelelden gyorsit, lassit,
vezetése ,darabos”

7.1

jérdaszegélynek hajt

8./14.
sebessége megtévesztd az
elsébbségadas tekintetében

megtévesztd iranyjelzést ad

8/31

a fékpeddlt nem a sziikséges
erével nyomja, és a fékezderct
nem képes modositani

O 0] oo

3./3.

lassitdsa nem egyenletes

nem torekszik a forgalmi-, o
id6jarasi-, latasi- és
(tviszonyoknak, valamint

a jarmd és a rakomany
sajatossdgainak megfeleld
sebesség megvalasztasara
(indokolatlanul lassan halad)

7.2
a jarm( hossztengelye
nagymértékben eltér az Uttest
szélének vonalatl

]
[]
]

7.13.

masodszori javitassal siker(il a
feladatot végrehajtani

i 8./15.
egyenrangi
(tkeresztez6désbe gy hajt
be, hogy elsébbségadasi
kotelezettségének nem tudna
eleget tenni (fékkészenlét
hidnya)

hasznald jarm(ivet nem
veszi észre, vagy arra ni
megfelelden reagdl

a megklonboztetd jelzést

8./32

em

8. SIKERTELENSEGET 0K0Z0 HIBAK

~_ANYOMTARTAS,
IRANYVALTOZTATAS, KANYARODAS

4an

5./6.
a kovetési tavolsagot
helytelen(il valasztja meg

8.1

kozlekedési szabalyt sért

8./16.
durva fékezéssel all meg az

Uttesten dthaladd gyalogosok
elott

rendszeresen hirtelen,

nem érzekeli), képtelen
egyenletes lassitasra

blokkolva fékez (a lassuldst

8./33

kormanyfogdsa bizonytalan,
merev, helytelen

472

s 4 5.7
jarmivek mellett a

sebességhez mérten kozel
halad el

8./2
a KRESZ szerinti ellendrzést
nem képes elvégezni

8./17.

gyorshajtast, vagy relativ
gyorshajtast kovet el

jobbra tartds okan a parkold

6. KOZUTI JELZESEK
FIGYELEMBEVETELE

jarm(veket ,szlalomozva”
ker(ilget

4/3.
kanyarban szakaszosan

a keresztezdés elétt - a
korlilményekhez képest -
tllsagosan tavol kezd lassitani

8./3.

veszélyhelyzetet teremt, vagy
balesetet okoz

8./

pedalt tdbbszor nem a
megfeleld sorrendben
miikodteti

a fék- és tengelykapcsold

8./34

nem képes folyamatosan
kormdnyozva irdnyitani a
jarmdvet

kormanyoz, szabdlyos
teriileten, de helytelen iven
kanyarodik

6./2
a kozlekedési helyzetet lassan
ismeri fel

8./4.
a meghatdrozott feladatot

masodik javitds utan sem
képes a megfelelé mddon
végrehajtani

8.19.

elveszti a jarm( feletti uralmat

tartosfékkel felszerelt
jarmdvon nem, vagy

tartosféket

helytelen(il alkalmazza a

8./35

8./20.
a jarm(ivel felhajt a jardéra
(mar egy kerékkel is)

nem rogziti a jarmdivet
(jarmdiszerelvényt)

varakozas céljdbdl torténd
megdllaskor a rogzitd fékkel

8.736)

4./4.

nem megfeleld az irdnyjelzés
és a fékezés sorrendje

4./5.

[]
]
[]
]
]
]
]
[]
[]
]

a helyes besorolds utan
els6bbségadds vagy mandver
céljabdl nem ott dll meg a
jarmdvel, ahonnan a helyzetet
felismerhetné

8./5.
elindulds el6tt a féklevegd-

és a fékez6nyomast nem
ellendrzi (Iégfék vagy
levegGrasegités esetén)

8./21
nem biztonsagosan

kanyarodik, indokolatlanul
benyomja a tengelykapcsold
pedalt

amogottes és a jarmd melletti
forgalmat nem rendszeresen
ellen6rzi

6./4
a kozlti jelzésekre kissé
késve, de helyesen reagdl

]
]
AL
[]
]
]

8./6.

az lizemi fék hatdsossaganak
ellendrzését elmulasztja

N 1 T e I I A

8./22.
indokolatlanul vagy

szabalytalanul igénybe veszi a
menetirdny szerinti bal oldalt

a menetirg késziiléket

adatrdgzitd lapot nem t
értelmezni

nem tudja kezelni, vagy az

8./37.

udja

nem képes a feladat
végrehajtasara

L]
]
[]
]
[]
[]
[]
]
]
[]
[]
]
]
[]
]
[]

8./38.




9. Melléklet

Minésitélap ,,D17,,,D”, ,,DIE”, ,,DE” kategorias forgalmi vizsgahoz



FORGALMI VIZSGA MINOSITO LAP Negongedet hbaonaizkszma: 10 TIpUS: 16/2014/01
Vizsgazg neve: Vizsga datuma: Hibavonalak szama:
D1| D M @ ;
D1E| DE . / / Vizsgabiztos szem. kodja, aldirasa: Vizsgauitvonal-azonosito: |:| I:I |:|

NYILATKOZAT: A forgalmi vizsga letételével kapcsolatban kijelentem, hogy a kozuti
kozlekedés szabalyairdl szdld 1/1975. (Il. 5.) KPM-BM egyiittes rendelet 4. §-a (1)
hekezdésének b) és ¢) pontjdban meghatarozott — a jarmiivezetésre vonatkozd —
eldirdsoknak: ,b) a jarm(i biztonsagos vezetésére képes dllapotban van, tovbbd c) a
vezetési képességre hatranyosan hato szer befolydsa alatt nem ll, és szervezetében
nincs szeszes ital fogyasztasabol szarmazd alkohol” megfelelek, tehdt a jarmi

hiztonsagos vezetésére alkalmas dllapotban vagyok.

Szakoktatd azonositdja:

Forgalmi
rendszam:

vizsgazo alairasa

Megjegyzés:

NKH1324567AMR

1. ELINDULAS ELGTTI TEENDGK

1.1
a kotelezGen eldirt

ellendrzéseket egyszeri

[]

4./9
a besoroldst késve, de

egyébként szabdlyosan hajtja
végre

figyelmeztetéssel, de ondlléan
tudta elvégezni

1./2
autostérképet nem tudja

[]

6./8.
nem kellg ideig, vagy
nem kell idében, de nem
félrevezetden ad irdnyjelzést

8./9.
figyelmét a technikai kezelés
elvonja a forgalomtol

8.726]
nem megfelel6en reagél a
gyalogosok viselkedésére

nem a tovabbhaladési

szandékanak megfelelGen
sorol be, de Utjat a besorolds
szerint szabdlyosan folytatja

6./9.
nem gy6zédik meg arrdl,
hogy jelzéseit észlelték-e a
kozlekedd partnerek

hasznalni (2 hibavonal)

. ELINDULAS, GYORSITAS

5. HALADAS| SEBESSEG
MEGVALASZTASA

21

a biztonségi 6vet nem csatolta
be

212

- | 571
indokolatlanul és

rendszeresen magas
fordulatszdmon mUkodteti a
motort

6./10.
a kozlekedési partnerek
jelzéseire nem megfelelGen
reagdl (lassan, de még id6ben
reagdl)

a sebességvaltasok kozben o
elrantja a kormanyt, vagy
haladasi iranyatdl hagyja

8./27.
a forgalmi helyzetekrél nem
tajékozodik, figyelmetlen

eltérni a jarm(ivet (nem képes
megtartani)

elinduléskor a motort
lefullasztja

2./3.
a pedalokat, a kormanyt és a

felkapcsoldsokndl nem
gyorsitja fel eléggé a jarmdivet
(jarmdiszerelvényt), a motor
rangat

alinRinlin

6./11
a jarmdvek kivilagitasara
vonatkozo eldirdsokat
helytelentil alkalmazza

8/11

8./28.
rendszeresen akadalyozza a
forgalmat

nem képes felvenni
a forgalom ritmusdt,
akadalyozza a forgalmat,

8./29

megtévesztd iranyjelzést ad

vagy a vizsga idétartama alatt
tdlnyomorészt indokolatlanul
lassan halad

7. MANGVEREZES| FELADATOK

kéziféket nem Gsszehangoltan
kezeli

O gggl, o)t

2./4.
nem a forgalmi helyzetnek
megfelelden (lassan vagy

visszakapcsolaskor nem
a haladasi sebességnek
megfelel6 sebességi
fokozatba kapcsol

M1- Bedllas autdbusz
megalléhelyre 5 (D1) / 10 (D)
esetben, elindulds

L , . 812
rendszeresen kis kovetési

a megkulonboztet jelzést o
hasznald jarmdivet nem

veszi észre, vagy arra nem
megfelelden reagal

tavolsdgot tartva zavarja az
eldtte haladot

Ler6szakosan”) indul el a
jarmivel

[]

2./5.

OO g

. 574
nem a forgalmi viszonyoknak
megfelelden gyorsit, lassit,
vezetése ,darabos”

.1

nem a megalloval
parhuzamosan &ll meg

8./13,
sebessége megtéveszt az
elsdbbségadds tekintetében

. 8./31
rendszeresen hirtelen,

blokkolva fékez (a lassuldst
nem érzékeli), képtelen
egyenletes lassitasra

a jarm(vel nem egyenletesen
gyorsitva indul el

3. LASSITAS, MEGALLAS

[]

31

a megallaskor a motort
lefullasztja

[]

3./2.

[]

nem torekszik a forgalmi-, o
id6jarasi-, latasi- és
Utviszonyoknak, valamint

a jarmd (jarmszerelvény)
€s a rakomdny
sajatossagainak megfeleld
sebesség megvdlasztasara
(indokolatlanul lassan halad)

7.2
a fel- és leszdlldsra szolgald
ajtok zart allapotdt nem
ellentrzi

, 8714
egyenrangu

ltkeresztez6désbe Ugy hajt
be, hogy elsébbségadasi
kotelezettségének nem tudna

a fék- és tengelykapcsold o
pedalt tébbszor nem a
megfeleld sorrendben
mikodteti

eleget tenni (fékkészenlét
hianya)

7./3,

jardaszegélynek hajt

durva fékezéssel all meg az8 e
(ttesten dthaladd gyalogosok

tarostekkel felszerelt

jarm(von nem, vagy
helytelen(il alkalmazza a
tartésféket

elétt

lassitdsa nem egyenletes

4. NYOMTARTAS,

5./6.
a kovetési tavolsagot
helytelen(il vdlasztja meg

OO0 o

774
a jarm( homlokfala nem a
megallohelyet jelz6 tabldval
egy vonalban van (az eltérés
legfeliebb 30 cm)

8./16.
gyorshajtast, vagy relativ
gyorshajtast kovet el

IRANYVALTOZTATAS, KANYARODAS

4.1
kormanyfogdsa bizonytalan,

5

s - g
jarmUivek mellett a

sebességhez mérten kozel
halad el

8. SIKERTELENSEGET 0K0Z0 HIBAK

varakozs céljabol torténg
megdllaskor a rogzitd fékkel
nem rogziti a jarmdvet
(jarmdiszerelvényt)

nem képes folyamatosan
kormanyozva irdnyitani a
jarmUivet

merev, helytelen

[]

12

6. KOZUTI JELZESEK
FIGYELEMBEVETELE

8.1

kozlekedési szabalyt sért

8./18.

rendszeresen hirtelen,
blokkolva fékez (a lassuldst
nem érzékeli), az autobuszban
az allo utasok elesnének

elveszti a jarm( feletti uralmat

4
jobbra tartds okdn a parkold
jarm(iveket ,szlalomozva”
kerilgeti

4.3,

a keresztezdés elétt - a
kériilményekhez képest -
tllsagosan tavol kezd lassitani

8./2

a KRESZ szerinti ellen6rzést
nem képes elvégezni

8./19.
a jarm(ivel felhajt a jarddra

8./36.
a megalléhelyen nem all meg,
azt kihagyja

(mar egy kerékkel is)

kanyarban szakaszosan
kormanyoz, szabdlyos
terileten, de helytelen iven

6./2
a kozlekedési helyzetet lassan
ismeri fel

8./3.

veszélyhelyzetet teremt, vagy
balesetet okoz

B . 8./20.
nem biztonsdgosan

kanyarodik, indokolatlanul

a korliltekintést elmulasztja,&/37
a jobb oldali, valamint az
utastér felé néz6 visszapillanto
tukorbe nem tekint be

benyomja a tengelykapcsold
pedalt

kanyarodik

4./4.

nem megfeleld az iranyjelzés
és a fékezés sorrendje

4/5.
a mogottes és a jarmd melletti

a helyes besorolas utdn
els6bbségadas vagy mandver
céljabdl nem ott dll meg a
jarm(vel, ahonnan a helyzetet
felismerhetné

8./4.
elindulds el6tt a féklevegd-

és a fékez6nyomast nem
ellendrzi (Iégfék vagy
levegGrasegités esetén)

./
indokolatlanul vagy o

./
nem képes a megélldhelyet8 *
jelz6 tabldndl, csak annak
elhagyasa utdn megallni

szabalytalanul igénybe veszi a
menetirdny szerinti bal oldalt

forgalmat nem rendszeresen
ellendrzi

4./6.

6./4
a kozuti jelzésekre kissé
késve, de helyesen reagal

8./5

az lizemi fék hatasossaganak
ellendrzését elmulasztja

L . 8/22
a besoroldst, sawaltoztatast

8./39.
megdlléban az autobuszt
nyitott ajtoval hagyja elgurulni

szabalytalanul, figyelmetlentil
hajtja végre

el6zéskor, kikertléskor,
sawvdltoztataskor hirtelen
komanymozdulattal

6./5.
piros-sarga jelzésnél nem
készill fel az induldsra

8./6.
az irdnyjelzést vagy a
korliltekintést elmulasztja

8./23
az Utkeresztez6déshen nem

s , 8./40.
a megallohelyen valo

megallaskor a jarm(ivet a
rogzité fékkel nem rogziti

kéveti a forgalmi savjat

(meredeken) huzddik ki

4.

az el6tte 16v6 akadalyt nem
veszi kelld idében észre

OO0 o)

tilos jelzésnél benyomott
tengelykapcsold pedallal,
sebességi fokozatha
kapcsolva all a jarmdivel

8./7
a tervezett haladasi irannyal

ellentétes irdnyba a jarmivel
tobb mint 50 cm-t elgurul

B , L. 8./24
elsdbbségaddsi

a megdlléndl az uttesten
1év0 vizet a megdllohelyen
varakozo utasokra frocskoli

kotelezettségének nem tesz
eleget

4./8,
a kanyarodasra kindlkozd

alkalmat nem haszndlja ki

OO oo o oo (ot

6./7
a jdrdan Iévé gyalogosokat az
(ttestre ,csalogatja”

Oonlololoon

8./8.
balesetveszélyes mandvere
miatt a szakoktatdnak be kell
avatkoznia

8./24
a kozlekedési helyzetet nem

o B . B2
a jelz6csengd megszolaldsa
utdn nyitott ajtéval indul el az
autébusszal

ismeri fel

I R e L R S A

8./25.

L]
L]
L]
L]
L]
L]
L]
L]
L]
L]
L]
L]
L]
L]
L]
L]
L]
L]

nem a kozUti jelzéseknek
megfelelden koziekedik

. 8./43.
a menetirg készliléket

nem tudja kezelni, vagy az
adatrégzitd lapot nem tudja
értelmezni




10. Melléklet

Mingsitblap ,,T” kategorias forgalmi vizsgahoz



FORGALMI VIZSGA MINGSITO LAP Megengecet hbavonalsk szamz 10 TIpUS: 17/2014/01
\izsgdzo neve: Vizsga datuma: Hibavonalak szama:
M| Q@] F

- /

/

Vizsgabiztos szem. kodja, aldirasa:

Vizsgalitvonal-azonosito:

NN

NYILATKOZAT: A forgalmi vizsga letételével kapcsolatban kijelentem, hogy a kozUti
kozlekedés szabalyairdl sz6ld 1/1975. (Il. 5.) KPM-BM egyiittes rendelet 4. §-a (1)
bekezdésének b) és c) pontjdban meghatarozott — a jarmivezetésre vonatkozd —
eldirdsoknak: ,b) a jarm(i biztonsagos vezetésére képes dllapotban van, tovabbd c) a
vezetési képességre hatranyosan hato szer befolydsa alatt nem ll, és szervezetében
nincs szeszes ital fogyasztasabol szarmazd alkohol” megfelelek, tehdt a jarmi

hiztonsagos vezetésére alkalmas dllapotban vagyok.

Szakoktatd azonositdja:

Forgalmi
rendszam:

vizsgazo alairasa

Megjegyzés:

NKH1324567AMR

1. ELINDULAS ELGTTI TEENDOK

[]

1.1
a kotelezGen el6irt
ellendrzéseket egyszeri

[]

41

az elGtte 16v6 akaddlyt nem
veszi kelld id6ben észre

figyelmeztetéssel, de ondlléan
tudta elvégezni

2. ELINDULAS, GYORSITAS

4.8

a kanyarodasra kindlkozd
alkalmat nem hasznalja ki

6./5.

piros-sérga jelzésnél nem
készill fel az induldsra

21

a biztonségi 6vet nem csatolta
be

4./9
a besoroldst késve, de
egyébként szabalyosan hajtja
végre

6./6.

tilos jelzésnél benyomott
tengelykapcsold pedallal,
sebességi fokozatba
kapcsolva all a jarmivel

8./5.
elindulds eltt a féklevegd-

és a fékez6nyomast nem
ellendrzi (Iégfék vagy
leveglrasegités esetén)

8./21
nem biztonsagosan

kanyarodik, indokolatlanul
benyomja a tengelykapcsold
pedalt

8./6.

az (izemi fék hatdsossaganak
ellendrzését elmulasztja

2./2

elindulaskor a motort
lefullasztja

2./3.

[]
]
[]

4.10.
nem a tovabbhaladasi
szandékanak megfelelGen
sorol be, de (tjat a besorolds
szerint szabdlyosan folytatja

6./7.

a jardan 1év6 gyalogosokat az
Uttestre ,csalogatja”

8./7.
az irdnyjelzést vagy a
korliltekintést elmulasztja

8./22.
indokolatlanul vagy

szabalytalanul igénybe veszi a
menetirdny szerinti bal oldalt

a pedalokat, a kormanyt és a
kéziféket nem Gsszehangoltan

5. HALADASI SEBESSEG
MEGVALASZTASA

kezeli

2./4.
nem a forgalmi helyzetnek
megfelelden (lassan vagy
Ler6szakosan”) indul el a

5.1
indokolatlanul és
rendszeresen magas
fordulatszdmon mUkodteti a
motort

6./8,
nem kellg ideig, vagy
nem kell6 idében, de nem
félrevezetden ad iranyjelzést

8./8.
a tervezett haladési irannyal

ellentétes iranyba a jarmivel
t6bb mint 50 cm-t elgurul

8./23.
a besoroldst, sawaltoztatast

szabalytalanul, figyelmetlenil
hajtja végre

6./9.
nem gy6zadik meg arrdl,
hogy jelzéseit észlelték-e a
kozlekedd partnerek

8./24.
az Utkeresztez6déshen nem
koveti a forgalmi savjat

8./9.
balesetveszélyes mandvere

miatt a vizsgabiztosnak be kell
avatkoznia

jarmivel

2./5.

a jarm(vel nem egyenletesen

5./2]

felkapcsoldsokndl nem
gyorsitja fel eléggé a jarmlivet,
a motor rangat

gyorsitva indul el

3. LASSITAS, MEGALLAS

31

megallaskor a motort

5./3]

visszakapcsolaskor nem
a haladasi sebességnek
megfeleld sebességi
fokozatba kapcsol

6./10.
a kozlekedési partnerek
jelzéseire nem megfelelGen
reagél (lassan, de még id6ben
reagdl)

8./25.
elsGbbségadasi
kotelezettségének nem tesz
eleget

8.110.

figyelmét a technikai kezelés
elvonja a forgalomtdl

lefullasztja

0o g o o0t

3./2.
a fékpedalt nem a sziikséges

L]
]
]
]

574
nem a forgalmi viszonyoknak
megfelelden gyorsit, lassit,
vezetése ,darabos”

]
[]
]
[]
[]
[]
]

6./11
a jarm(ivek kivildgitaséra
vonatkozo eldirasokat
helytelentil alkalmazza

O OO g|gj]

8./11
a sebességvaltasok kozben

elrantja a kormanyt, vagy
haladasi iranyatdl hagyja
eltérni a jarm(ivet (nem képes
megtartani)

8./26.

a kozlekedési helyzetet nem
ismeri fel

8./21

nem a kozUti jelzéseknek
megfelelden koziekedik

7. MANGVEREZES| FELADATOK

erével nyomja, és a fékezderct
nem képes modositani

[]

3./3

lassitdsa nem egyenletes

4. NYOMTARTAS,

IRANYVALTOZTATAS, KANYARODAS

5./5
nem torekszik a forgalmi-,
id6jarasi-, latasi- és
(tviszonyoknak, valamint
a jarmd és a rakomany
sajatossdgainak megfeleld
sebesség megvalasztasara
(indokolatlanul lassan halad)

M1- Célmegallas
pérhuzamosan az Uttest
szélével, elindulas

8./12.
nem képes felvenni

a forgalom ritmusét,
akadalyozza a forgalmat,
vagy a vizsga id6tartama alatt
tdlnyomarészt indokolatlanul
lassan halad

8./28.
nem megfelelden reagal a
gyalogosok viselkedésére

8./29
a forgalmi helyzetekrél nem
tajékozodik, figyelmetlen

[]

7.1

jardaszegélynek hajt

8./13.
rendszeresen kis kovetési

tavolsagot tartva zavarja az
eldtte haladot

8./30.

rendszeresen akadalyozza a
forgalmat

4n

kormanyfogdsa bizonytalan,
merev, helytelen

[]

5./6]

a kovetési tavolsagot
helytelen(il vdlasztja meg

[]

7.2
a jarm( hossztengelye
nagymeértékben eltér az Uttest
szélének vonaldtol

8./14.

sebessége megtéveszt az
els6bbségadads tekintetében

8/31

megtévesztd iranyjelzést ad

4.2
jobbra tartds okan a parkold
jarm(veket ,szlalomozva”

5.7
jarmivek mellett a
sebességhez mérten kozel
halad el

[]

7.13.

masodszori javitassal siker(l a
feladatot végrehajtani

kertilgeti

4/3.
kanyarban szakaszosan

6. KOZUTI JELZESEK
FIGYELEMBEVETELE

8. SIKERTELENSEGET 0K0Z0 HIBAK

i 8./15.
egyenrangl
ltkeresztezGdésbe gy hajt
be, hogy els6bbségadasi
kotelezettségének nem tudna
eleget tenni (fékkészenlét
hidnya)

8./32.
a megkuilonboztetd jelzést

hasznalo jarm(ivet nem
veszi észre, vagy arra nem
megfelelden reagdl

kormanyoz, szabalyos
teriileten, de helytelen iven
kanyarodik

6.1
a keresztezdés el6tt - a
korliiményekhez képest -
tulsagosan tavol kezd lassitani

[]

8./

kozlekedési szabalyt sért

8./16.

) 8./33.
rendszeresen hirtelen,

blokkolva fékez (a lassuldst
nem érzekeli), képtelen
egyenletes lassitasra

durva fékezéssel all meg az
(ttesten dthaladd gyalogosok
elott

474

nem megfeleld az iranyjelzés
és a fékezés sorrendje

6./2

a kozlekedési helyzetet lassan
ismeri fel

[]

8./2

a KRESZ szerinti ellen6rzést
nem képes elvégezni

8./17.

gyorshajtast, vagy relativ
gyorshajtast kovet el

8734
a fék- és tengelykapcsold
pedalt tdbbszor nem a
megfeleld sorrendben
miikodteti

4./5.
a mogottes és a jarmd melletti
forgalmat nem rendszeresen
ellendrzi

4./6.
el6zéskor, kikertiléskor,

6./3
a helyes besorolas utdn
els6bbségadds vagy mandver
céljabdl nem ott all meg a
jarmdvel, ahonnan a helyzetet
felismerhetné

[]

8./3.

veszélyhelyzetet teremt, vagy
balesetet okoz

8./18.
nem képes folyamatosan

kormdnyozva irdnyitani a
jarmdvet

8./35.
tartdsfékkel felszerelt

jarmGvon nem, vagy
helytelen(il alkalmazza a
tartosféket

sawvdltoztataskor hirtelen
koménymozdulattal

(meredeken) huzodik ki

6./4

a kozdti jelzésekre kissé
késve, de helyesen reagdl

8./4.
a meghatérozott feladatot
masodik javitds utan sem
képes a megfelelé mddon
végrehajtan

8./19.

elveszti a jarm(i feletti uralméat

8./36.
varakozés céljdbol torténd
megalldskor a rogzitd fékkel
nem rogziti a jarmdvet
(jdrmUszerelvényt)

N 1 e N I B O

8./20.
a jarm(ivel felhajt a jardéra
(mar egy kerékkel is)

]
]
L]
]
[]
]
L]
[]
[]
]
]
[]
[]
]
]
]
[]

8./37.

nem képes a feladat
végrehajtasara




11. Melléklet

Mingsitblap ,,Tr” kategorias forgalmi vizsgadhoz



Tr

FORGALMI VIZSGA MINGSITO LAP Megengecet hbavonask szamz 10 TIpUS: 18/2014/01
\izsgdzo neve: Vizsga datuma: Hibavonalak szama:
M| Q@] F

- /

/

Vizsgabiztos szem. kodja, aldirasa:

Vizsgalitvonal-azonosito:

NN

NYILATKOZAT: A forgalmi vizsga letételével kapcsolatban kijelentem, hogy a kozUti
kozlekedés szabalyairdl sz6ld 1/1975. (Il. 5.) KPM-BM egyiittes rendelet 4. §-a (1)
bekezdésének b) és c) pontjdban meghatarozott — a jarmivezetésre vonatkozd —
eldirdsoknak: ,b) a jarm(i biztonsagos vezetésére képes dllapotban van, tovabbd c) a
vezetési képességre hatranyosan hato szer befolydsa alatt nem ll, és szervezetében
nincs szeszes ital fogyasztasabol szarmazd alkohol” megfelelek, tehdt a jarmi

hiztonsagos vezetésére alkalmas dllapotban vagyok.

Szakoktatd azonositdja:

Forgalmi
rendszam:

vizsgazo alairasa

Megjegyzés:

NKH1324567AMR

1. ELINDULAS ELGTTI TEENDGK

[]

11

a kotelezGen elGirt
ellendrzéseket egyszeri

[]

4.8

a kanyarodasra kindlkozo
alkalmat nem hasznalja ki

figyelmeztetéssel, de ondlléan
tudta elvégezni

2.

ELINDULAS, GYORSITAS

21

[]

4./9]

a besoroldst késve, de
egyébként szabalyosan hajtja
végre

6./8.
a kozlekedési partnerek
jelzéseire nem megfelelGen
reagal (lassan, de még idében
reagdl)

8./9.

figyelmét a technikai kezelés
elvonja a forgalomtdl

8./23

a kozlekedési helyzetet nem
ismeri fel

a biztonségi 6vet nem csatolta

5. HALADASI SEBESSEG
MEGVALASZTASA

]
]

6./9.
a jarm(ivek kivildgitaséra
vonatkozo eldirasokat
helytelentil alkalmazza

7. MANGVEREZES| FELADATOK

8.110.
haladas kdzben rangatja
a kormdnyt, vagy haladdsi
iranyatol hagyja eltérni
a trolibuszt (nem képes
megtartani)

8./24
nem a kozUti és egyéb
jelzéseknek megfelelden
kozlekedik

be

2./2

elindulaskor a motort
lefullasztja

[]

5.1
nem a forgalmi viszonyoknak
megfelelden gyorsit, lassit,
vezetése ,darabos”

M1- Bedllds megdlléhelyre 5,
elindulds

273,
a pedalokat, a kormanyt és a
kéziféket nem Gsszehangoltan
kezeli

OO o)

2./4

nem a forgalmi helyzetnek
megfelelden (lassan vagy

5.2
nem torekszik a forgalmi-,
idéjarasi-, latasi- és
(tviszonyoknak, valamint
a jarm(i sajatossagainak
megfelel6 sebesség
megvdlasztasara
(indokolatlanul lassan halad)

7.1

nem a megalléval
pérhuzamosan all meg

8./11
nem képes felvenni
a forgalom ritmusat,
akaddlyozza a forgalmat,
vagy a vizsga idétartama alatt
tUinyomorészt indokolatlanul
lassan halad

8./25.
nem megfelel6en reagél a
gyalogosok viselkedésére

8./26.
a forgalmi helyzetekrél nem

tajékozadik, figyelmetlen,
rendszeresen akaddlyozza
a forgalmat

7.2

jérdaszegélynek hajt

8./12.
rendszeresen kis kovetési
tavolsdgot tartva zavarja az
elétte haladot

8./21.

megtévesztd iranyjelzést ad

Ler6szakosan”) indul el a
jarmdivel

[]

2./5.

5./3]

a kovetési tavolsagot
helytelen(il vdlasztja meg

7.3.
a jarm( homlokfala nem a
megallohelyet jelz6 tablaval
egy vonalban van (az eltérés
legfeliebb 30 cm)

a jarm(vel nem egyenletesen
gyorsitva indul el

3. LASSITAS, MEGALLAS

[]

31

[]

5./4
jarmivek mellett a
sebességhez mérten kozel
halad el

O
L]
L]
L]
O

M2 - Valtdllitas

lassitdsa nem egyenletes

IRANYVALTOZTATAS, KANYARODAS

5./5]

a valtd megkozelitése nem
megfelel6

[]

7./4,

a valtodllitast elsére nem tudja
végrehajtani (2 hibavonal)

8./13,
az Utkeresztezddést olyan
sebességgel kozeliti
meg a trolibusszal, hogy
képtelen annak forgalmi
rendjét felmémi és
aszerint cselekedni, illetve
sebessége megtéveszt az
els6bbségadads tekintetében

8./28.
a megkiildnboztetd jelzést

hasznald jarmdivet nem
veszi észre, vagy arra nem
megfelelden reagal

8./29.
a vészjelzl jelzését nem veszi

figyelembe, illet6leg a fékezést
nem idejében és a teljes
megalldsig végzi

8. SIKERTELENSEGET 0K0Z0 HIBAK

4. NYOMTARTAS,

[]

41

6. KOZUTI JELZESEK
FIGYELEMBEVETELE

kormdnyfogdsa bizonytalan,
merev, helytelen

472

6.1
a keresztezdés elétt - a
korliményekhez képest -
tllségosan tavol kezd lassitani

[]

8.1

kozlekedési szabalyt sért

[]

8./14.
durva fékezéssel all meg az
Uttesten dthaladd gyalogosok
eldtt, azokat megijeszti,
gyorshajtast vagy relativ
gyorshajtast kovet el (nem
marad ura a jarm(ivének)

8./30.

az els6bbségadast elmulasztja

[]

8./2

a KRESZ szerinti ellen6rzést
nem képes elvégezni

8./15.
nem képes folyamatosan
kormdnyozva irdnyitani a
trolibuszt

. 8./31
rendszeresen hirtelen,

blokkolva fékez (a lassuldst
nem érzékeli), képtelen az
egyenletes lassitasra, a
trolibuszban az all6 utasok
elesnének

jobbra tartds okan a parkold
jarm(veket ,szlalomozva”
kertilgeti

6./2

a kozlekedési helyzetet lassan
ismeri fel

8./3.

veszélyhelyzetet teremt, vagy
balesetet okoz

8./16.

elveszti a jarm( feletti uralmat

8./32
a megdllohelyen nem dll meg,
azt kihagyja

4/3.
kanyarban szakaszosan
kormanyoz, szabdlyos
teriileten, de helytelen iven
kanyarodik

474

6./3
a helyes besorolds utdn
els6bbségadds vagy mandver
céljabdl nem ott all meg a
jarmdvel, ahonnan a helyzetet
felismerhetné

[]

8./4.
elindulas el6tt a féklevegd-
és a fékez6nyoméast nem
ellendrzi

8./17.
felhajt a jardara (mdr egy
kerékkel is)

8./33.
a koriiltekintést elmulasztja, a

jobb oldali, valamint az utastér
felé néz6 visszapillantd
tukorbe nem tekint be

nem megfeleld az iranyjelzés
és a fékezés sorrendje

4./5.

6./4

a kozuti jelzésekre kissé
késve, de helyesen reagal

8./5.

az irdnyjelzést vagy a
korliltekintést elmulasztja

8./18.
nem biztonsagosan, nem
a megfeleld sebességgel
kanyarodik

a mogottes és a jarmd melletti
forgalmat nem rendszeresen
ellenrzi

4./6.

6./5]

a jardan Iévé gyalogosokat az
Uttestre ,csalogatja”

8./6.
a tervezett induldsi irannyal
ellenkezéleg a trolibusszal
tobb mint 50 cm-t elgurul
(kézifék helytelen kezelése
miatt)

8.19.
indokolatlanul és
szabalytalanul igénybe veszi a
menetirdny szerinti bal oldalt

. i 8./34.
a trolibusszal (zavard

koriilmény nélkiil) nem képes
a megallohelyet jelz6 tabldnal,
csak annak elhagyasa utan
megallini

eldzéskor, kikertiléskor,
sdwvdltoztataskor hirtelen
koménymozdulattal
(meredeken) huzddik ki

6./6.
nem kell§ ideig, vagy
nem kellg idében, de nem
félrevezetden ad iranyjelzést

8./7.
olyan nagy kezd6sebességgel
indit, hogy az az &ll6 utasok
eld6lésével jama

8./20.

8./35.

megalléban a trolibuszt nyitott
ajtdval hagyja elgurulni

a besorolast, sawvaltoztatast,
kanyarodast szabdlytalanul,
figyelmetlendl hajtja végre

OO |gjg| d .

4.

az el6tte 16v6 akadalyt nem
veszi kellg id6ben észre

I R A I I I O I O R

6./7]

nem gy6z6dik meg arrdl,
hogy jelzéseit észlelték-e a
kozlekedd partnerek

]
L]
]
[]

8./8.
a fel- és leszdlldsra szolgalo
ajtok zért llapotat nem
ellendrzi

8./21

az dramszedd vezetési hiba
miatt kiugrik

L i 8./36.
a megallohelyen valo

megdllaskor a jarmivet a
rogzité fékkel nem rogziti

OO0/ igig)

8./37.
a megdlléndl az Uttesten lévé

vizzel a varakoz6 utasokat
besdrozza

8
balesetveszélyes mandvere
miatt a szakoktaténak be kell
avatkoznia

]
]
[]
]
[]
[]
[]
L]
]
[]
[]
[]
[]
]
]
[]

8./38
a jelz6csengd megszolalasa
utdn nyitott ajtéval indul el a
trolibusszal
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JARMUVEZETES A KOZUTI FORGALOMBAN MINOSITO LAP tiegengecet rivavoraiak szama: 7 Tipus: 19/2014/01

GKI

\izsgdzo neve:

Vizsga ddtuma:

Hibavonalak szama:

M

@ F

C

Vlezetési karton azonositdja:

D

Vizsgabiztos szem. kodja, aldirasa:

NN

NYILATKOZAT: Kijelentem, hogy a koz(iti kdzlekedés szabdlyairdl szolo 1/1975.

(I.5.) KPM-BM egyiittes rendelet 4. § (1) bekezdése a)-c) pontjainak megfeleléen a
jarm(ivezetéstd! eltiltva nem vagyok, a jarm(i biztonsagos vezetésére képes dllapotban
vagyok, a vezetési képességre hatranyosan hatd szer befolyasa alatt nem allok

és szervezetemben nincs szeszes ital fogyasztasabdl szarmazo alkohol, amelyet

alairdsommal igazolok.

Szakoktatd azonositdja:

Forgalmi
rendszam:

vizsgazo alairasa

Megjegyzés:

NKH1324567AMR

1. ELINDULAS ELGTTI TEENDGK

[]

1.1
a kotelezGen el6irt

ellendrzéseket egyszeri

felkapcsoldsokndl nem
gyorsitja fel eléggé a
jarmdvet, a motor rangat

/18

2./37.
ajarm( kerekei a
jérdaszegélyt stroljak

figyelmeztetéssel, de
ondlléan tudta elvégezni

2. FORGALMI VEZETES A KOZUTI

FORGALOMBAN

~
©

visszakapcsolaskor nem
a haladasi sebességnek
megfelel6 sebességi
fokozatba kapcsol

3. MANGVEREZESI FELADATOK

2./

a biztonségi 6vet nem
csatolta be

2./20.
nem a forgalmi viszonyoknak

megfelelden gyorsit, lassit,
vezetése ,darabos”

O

M1 - Autébuszvezet6knek
- Bedllas autdbusz-
megallohelyre
(autobuszobolbe) 3-3
esetben lakott teriileten bellil
és kivll, elindulds

, ) 4
nem képes felvenni

a forgalom ritmusét,
akadalyozza a forgalmat
vagy a vizsga id6tartama alatt
tUinyomorészt indokolatlanul
lassan halad

4./30.

megtévesztd iranyjelzést ad

412,
rendszeresen kis kovetési
tavolsagot tartva zavarja az
elétte haladot

a megklénboztetd jelzést .
hasznal jarmdvet nem veszi
gszre, vagy arra nem
megfelelden reagdl

2
a pedalokat, a kormanyt

és a kéziféket nem
Osszehangoltan kezeli

2/3.
nem a forgalmi helyzetnek
megfelelden (lassan vagy
Lerdszakosan”) indul el a
jarmivel

2/21
nem torekszik a forgalmi,

iddjardsi, latasi és
Utviszonyoknak, a jarm(i és
a rakomany sajatossagainak
megfelel6 sebesség
megvdlasztasara
(indokolatlanul lassan halad)

a bedllas utdn 30 cm-nél
nagyobb az oldaltdvolsdg a
jérdaszegélytdl

413,
sebessége megtéveszt az
els6bbségadads tekintetében

a fék- és tengelykapcsold e
pedalt tébbszor nem
megfeleld sorrendben
miikddteti

a jarm hossztengelye
nagymértékben eltér a
jardaszegély tengelyétdl

2./4.

nem egyenletesen gyorsitva
indul el

2./22]

a kovetési tavolsagot
helytelen(il vdlasztja meg

3J/3.
autobusz-megalléhelyre nem
egyenletes lassitassal dll be

; a1
egyenrangu

(tkeresztez6désbe gy hajt
be, hogy els6bbségadasi
kotelezettségének nem tud
eleget tenni (fékkészenlét
hidnya)

tartosfékkel felszerelt
jarmdvon nem, vagy
helytelen(il alkalmazza a
tartosféket

2./5.
a vildgitast szlikség esetén
nem kapcsolja be

L, ., 2./23
allo jarmivek mellett a

sebességhez mérten tl
kozel halad el

a jarmd homlokfala nem a o
megéllohelyet jelz6 tabldval
egy vonalban van (az eltérés
legfeliebb 30 cm)

4./15.

fékezése durva

4./34.
vérakozas céljabol torténd
megallaskor a rogzitd fekkel
nem régziti a jarmivet

2./6.

a motort lefullasztja

2.7

L B 2./24
a keresztezdés eldtt - a

korlilményekhez képest
- tlilsdgosan tavol kezd
lassitani

M2 - Tehergépkocsi-
vezet6knek - Megallas az
(ttest szélével parhuzamosan

4./16.

gyorshajtast, vagy relativ
gyorshajtast kovet el

e 4./35.
a menetirg késztiléket

nem tudja kezelni, vagy az
adatrégzitd lapot nem tudja
értelmezni

a fékpeddlt nem a
szlikséges erdvel nyomja,
és a fékezGerdt nem képes
madositani

2./25.

a kozlekedési helyzetet
lassan ismeri fel

megéllas utdn 30 cm-nél
nagyobb az oldaltdvolsdg a
jardaszegélytdl

4.17.
nem képes folyamatosan

kormdnyozva irdnyitani a
jarmdivet

Ololo O OOl

2.8

lassitdsa nem egyenletes

2.9.
nem megfeleld az iranyjelzés

a helyes besorolas utdn
els6bbségadas, vagy
mandver céljabol nem ott all
meg a jarm(ivel, ahonnan a
helyzetet felismerhetné

a jarm hossztengelye
nagymértékben eltér a
jardaszegély tengelyétdl

4.18.
elveszti a jarmdi feletti
uralmat

2.736]
a jarm{ motorjat
rendszeresen az optimélis
fordulatszdm tartomanyon
kiviil miikodteti

4. SIKERTELENSEGET 0K0Z0 HIBAK

41

kozlekedési szabalyt sért

4.19.
a jarmUvel felhajt a jardara
(mér egy kerékkel is)

4./37.
azonos hibavonalat okozd
hibdt tobb alkalommal vét

és a fékezés sorrendje

2./10

227
a kozdti jelzésekre kissé
késve, de helyesen reagal

4./2.
a KRESZ szerinti ellendrzést
nem képes elvégezni

) i 4720
nem biztonsagosan

kanyarodik, indokolatlanul
benyomja a tengelykapcsold
pedalt

) 7738
rendszeresen hirtelen,

blokkolva fékez (a lassuldst
nem érzékeli), képtelen az
egyenletes lassitasra

kormanyfogdsa bizonytalan,
merev, helytelen

2/11
jobbra tartds okan a parkold

2./28]

piros-sarga jelzésnél nem
készlil fel az indulésra

4/3.
veszélyhelyzetet teremt, vagy
balesetet okoz

4.1
indokolatlanul vagy

szabalytalanul igénybe veszi
a menetirany szerinti bal
oldalt

. . L, 4./39.
tilos jelzésnél benyomott

tengelykapcsold pedallal,
sebességi fokozatba
kapcsolva all a jarmdivel

jarm(veket ,szlalomozva”
kertilgeti

212

2./29.

a jardan Iév6 gyalogosokat az
Uttestre ,csalogatja”

kanyarban szakaszosan
kormanyoz, szabdlyos
tertileten, de helytelen iven
kanyarodik

213,

2./30.
kissé késve (vagy idejekoran),
de nem félrevezeten ad
irdnyjelzést, nem kell6 ideig -
rovid ideig - ad irdnyjelzést

elindulas el6tt a féklevegd- o
és fékez6nyomdst nem
ellendrzi

(Igfék vagy levegbrasegités
esetén)

4./22.
a besorolast, sdwaltoztatast
szabalytalanul, figyelmetlentil
hajtja végre

az Uttesten 16v6 vizet a
gyalogosokra, két- vagy
haromkerek( jarm(ivek
vezetdire frocskoli

eldzéskor, kikertiléskor
hirtelen korméanymozdulattal
(meredeken) hiizdik ki

2./14.

nem gy6z6dik meg arrél,
hogy jelzéseit észlelték-e a
kozlekedd partnerek

4/5.
az (izemi fék hatdsossaganak
ellendrzését elmulasztja

423
az Utkeresztezddéshen nem
koveti forgalmi sdvjt

Autdbuszvezetoknél

4/6.
az irdnyjelzést vagy a
kor(ltekintést elmulasztja

» ) , . 424
elsébbségadasi

kotelezettségének nem tesz
eleget

4./41
a megalléhelyen nem all
meg, azt kihagyja

az el6tte 1év6 akadalyt nem
veszi kell§ idében észre

; 2775,
a jobbra vagy balra

a kozlekedési partnerek
jelzéseire nem megfelelGen
reagal (lassan, de még
idében reagdl)

a tervezett haladdsi irémnyal4 "
ellentétes irdnyba a jarmivel
tobb mint 50 cm-t elgurul

4./25.
a kozlekedési helyzetet nem
ismeri fel

a koriiltekintést elmulasztja?'/42
a jobb oldali, valamint

az utastér felé nézé
visszapillanto

tikorbe nem tekint bele

kanyarodasra,
tovdbbhaladasra kindlkozd
alkalmat nem haszndlja ki

T 2776,
a besoroldst késve, de

2./33]

a mogottes és a jarmi
melletti forgalmat nem
rendszeresen ellendrzi

i 48
balesetveszélyes mandvere
miatt a szakoktatdnak be kell
avatkoznia

4./26.
nem a kozUti jelzéseknek
megfelelden koziekedik

4./34.
nem képes a megallohelyet
jelz6 tablanal, csak annak
elhagyasa utdn megallni

egyébként szabalyosan hajtja
végre

OO0 oo o oggio) oo o bogd

nem a tovdbbhaladasi

2./34
a motort nem az optimalis
fordulatszdm-tartomanyban
Uzemelteti

szandékanak megfelelGen
sorolt be, de Utjdt a besorolds
szerint szabdlyosan folytatja

O/olologlooooloo/olo@ o |0old

2./36.
varhato megallasok ellenére
nem hagyja kigurulni a
jarmivet

4./9,
figyelmét a technikai kezelés
elvonja a forgalomtdl

4./27.
nem megfelelden reagal a
gyalogosok viselkedésére

444
megalléban az autobuszt
nyitott ajtoval hagyja elgurulni

O Tooloiool o oo

a sebességvaltasok kt)zben4 e
elrantja a kormanyt, vagy
haladasi iranydtol hagyja
eltérni a jarm(ivet (nem
képes megtartani)

4./28.
a forgalmi helyzetekrél nem
tajékozadik, figyelmetlen

- i 4785
a megallohelyen valo

megallaskor a jarm(ivet a
rogzit6 fékkel nem rogziti

OO ool oTo ool o ool o

4./29
rendszeresen akadalyozza a
forgalmat

]
]
]
]
[]
]
]
]
]
]
]
]
]
L]
[]
[]
[]

4./46.

nyitott ajtéval indul el




13. Melléklet

Minésit6 lap a GKI ,JJarmiivezetés vészhelyzetek létrehozasara alkalmas tanpalyan
vagy korszerli szimulator berendezésen” vizsgahoz



SPECIALIS VEZETES MINOSITO LAP (Megengedett hibavonalak szama: 7) TipUS 20/2014/01
\izsgdzo neve: Vizsga ddtuma: Hibavonalak szama:
GKI M| Q@] F
clo Vlezetési karton azonositdja: Vizsgabiztos szem. kodja, aldirasa: |:| I:I I:'
NYILATKOZAT: Kijelentem, hogy a kéz(ti kizlekedés szabalyairdl sz6l6 1/1975. Szakoktato azonositéja: | Forgalmi
(I.5.) KPM-BM egyiittes rendelet 4. § (1) bekezdése a)-c) pontjainak megfeleléen a rendszam: -
jarm(ivezetéstd! eltiltva nem vagyok, a jarm(i biztonsagos vezetésére képes dllapotban
vagyok, a vezetési képességre hatranyosan hatd szer befolyasa alatt nem allok Megjegyzés:
és szervezetemben nincs szeszes ital fogyasztasabdl szarmazo alkohol, amelyet
alairdsommal igazolok.
NKH1324567AMR
vizsgazo alairasa
[ o . ol .
O M4 - SZ(K FOLYOSON VALO ATHALADAS
JDICIICDCIICT ° . . A
: D D ° ﬁ: 2
___________ o. : 13
———————————— ° e 3
ca.15m Py g—o uoooo'...o
L, N L £l Tk S 4m v
M1 - VESZFEKEZESSEL TORTENO MEGALLAS o

1.1

nem képes az el6irt sebesség elérésére és megtartasara

1.2

4n

megdll a feladat végrehajtasa sordn

koran kezd el fékezni

1.3,

472

nem képes az eldirt sebesség elérésére, és megtartasara

a fékez6erdt csokkenti

1./4.

43

helytelen a kormanykezelés

tanpalyds vizsga esetén bojdt érint vagy feldont

1./5.

4./4

tanpalyas vizsga esetén bajat érint vagy felborit

1 m-nél tavolabb all meg a bojétol

1./6.

4./5.

nem koveti a szimuldtor utasitasait

nem koveti a szimuldtor utasitasait

Ol

M5 - AKADALY KIKERULESE FEKEZESSEL ES FEKEZES NELKUL

M2 - VESZFEKEZESSEL TORTENG MEGALLAS ELTERO TAPADASU FELULETEN

2.1

nem képes az el6irt sebesség elérésére és megtartasara

tanpalyds vizsga esetén bojdt érint vagy feldont

I
/ N\

min. 30 m

a fékez6erGt csokkenti

2./4.

51

nem képes az eldirt sebesség elérésére, és megtartasara

1 m-nél tavolabb all meg a bojétol

2./5.

koran kezd el fékezni (a jarm(i még nincs minden kerekével az eltér6 tapadasu feliileten)

3/2

tanpalyas vizsga esetén hajat érint vagy felborit

2./6.

nem koveti a szimuldtor utasitasait

5./3

helytelen a kormanykezelés

ol OOugOoogob O™

M3 - KANYARTECHNIKA

5./4

nem a gyakorlatvezet altal meghatarozott irdnyba tér ki

AN

5./5.
nem a vizsgabiztos altal meghatdrozott mddon hajtotta végre a
feladatot (fékezéssel/fékezés nélkil)

3.1

376)

nem koveti a szimuldtor utasitasait

megall a feladat végrehajtdsa soran

6. SIKERTELENSEGET 0K0Z0 HIBAK

3./2

nem képes az el6irt sebesség elérésére és megtartasara

6./1

veszélyhelyzetet teremt, vagy balesetet okoz

3./3.

helytelen a kormanykezelés

6./2

balesetveszélyes mandvere miatt a szakoktatonak be kell avatkoznia

3./4.

tanpalyds vizsga esetén bojdt érint vagy felborit

6.3
a vizsgafeladat végrehajtdsahoz meghatdrozott biztonsdgi (balesetvédelmi, munkavédelmi)
el6irasokat nem tart be

3./5.

nem koveti a szimuldtor utasitasait

NN N NN

6./4

a feladat végrehajtasa masodszori probalkozas utan is rossz, sikertelen vagy értékelhetetlen




14. Melléklet

Minésitd lap a kozati kozlekedési dgazatban hasznalt gépek kezeldinek gyakorlati
vizsgdjahoz ,,FOLDMUNKAGEPEK” gépkategdriaban



Kijelentem, hogy a biztonsdgos gépkezelésre alkalmas dllapotban vagyok, amelyet alairdsommal igazolok.

NYILATKOZAT

vizsgazo alairasa

O Teleszkdpos kotrd

Vizsgézd neve: Vizsgabiztos személyi kddja: Vizsga datuma (éééé.hh.nn.): Gyakorlati oktat6 neve: Vizsga helyszine: Eredmény:
MINGSITO LAP
Foldmunkagép kezel6i vizsga | Sziletési idé: Vizsgabiztos aldirasa: Kezdete (66:pp)-vége (06:pp): Gép azonositdja:
O Traktoralapu univerzalis foldmunkagép )
. a . O Gumihenger
- Ggmlkerekes kqtro O Foldtolo o Fgldgyalu” O Vedersoros kotrd és drokdsd O Statikus henger
O Ldnctalpas kotrg O Foldnyesd o
O Vibracios henger

O F1 — Godor vagy drokdsas terepegyengetéssel

O F1 —Tertiletrendezés

O F1 —Teriiletrendezés

O F1 —Arokésés

O F1 —Hengerelés

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem 6sszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli a gép kezel6szerveit

0O nem az el6re meghatarozott vagy kijeldlt terlileten hajtja végre a miveletet
(a kijelolt kdzlekedési tvonaltdl eltér, annak hatdrait &tiépi)

0O a gépet nem kell6 hatékonysdggal kezeli (kitermelt anyag 50%-nal kisebb
mértékben tolti ki a kanalat, vagy a kiemelt anyagmennyiség tébb mint 20%-4t
elszorja)

0O asésnal jelentdsen (az rokdso kandl szélességének 30%-t6l nagyobb
mértékben) &tlépi a kijelélt hatdrvonalat, nyomvonalat

0O nem a kijeldlt célterliletre helyezi a kitermelt anyagot

0O a feladat kovetelményeit nem teljesiti

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozo biztonsagi el6irdsokat

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem Gsszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli

a gép kezel6szerveit

0O a gépet indokolatlanul gyorsitja vagy lassftja

O nem az el6re meghatdrozott pontossaggal hajtja
végre a feladatot

O a vizsgabiztos dltal kijeldlt teriiletet elhagyja

O jelentésen (a toldlap szélességének 20%-nal
nagyobb mértékben) eltér a kijelolt nyomvonaltdl
O jelent6sen (a vizsgabiztos altal meghatarozottndl
10%-kal nagyobb mértékben) eltér a tololap
magassaga

O a feladat kévetelményeit nem teljesiti

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozo
biztonsagi eldirdsokat

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem 8sszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli

a gép kezelGszerveit

O a gépet indokolatlanul gyorsitja vagy lassitja

O nem az elére meghatdrozott pontossdggal hajtja
végre a feladatot

0O a vizsgabiztos dltal kijeldlt teriiletet elhagyja

O jelentGsen (a tololap / vagoél szélességének
20%-nal nagyobb mértékben) eltér a kijelolt
nyomvonaltol

O jelent6sen (a vizsgabiztos altal meghatérozottndl
10%-kal nagyobb mértékben) eltér a toldlap /
vagoél magassdga

0O a feladat kovetelményeit nem teljesiti

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozo
hiztonsagi eldirasokat

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem sszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli
a gép kezel6szerveit

O nem az el6re meghatérozott vagy kijelolt
terilleten hajtja végre a miiveletet (a kijelolt
kozlekedési Utvonaltol eltér, annak hatdrait atlépi)
0 a gépet nem kell6 hatékonysaggal kezeli

0O asésndl jelentdsen (az rokdso kandl
szélességének 30%-t0l nagyobb mértékben) atlépi
a kijelolt hatdrvonalat, nyomvonalat

O nem a kijelolt céltertiletre helyezi a kitermelt
anyagot

0O a feladat kévetelményeit nem teljesiti

0O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozo
biztonsagi eldirasokat

Sikertelenséget okozo hiba:

0O nem 6sszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli
a gép kezel6szerveit

O a gépet indokolatlanul gyorsitja vagy lassitja
O nem az el6re meghatdrozott pontosséaggal hajtja
végre a feladatot

O a vizsgabiztos &ltal kijeldlt tertiletet elhagyja
0O akadalynak (itkzik

O a feladat kévetelményeit nem teljesiti

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozod
biztonsagi eldirasokat

O F2 - Omlesztett anyag athelyezés

O F2 — Omlesztett anyag szétteritése

Sikertelenséget okozo hiba:

0O nem Gsszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli a gép kezel6szerveit

O nem az el6re meghatérozott vagy kijeldlt teriileten hajtja végre a miiveletet
(a kijelolt kozlekedési ttvonaltdl eltér, annak hatarait &tiépi)

O a gépet nem kell6 hatékonysdggal kezeli (az 6mlesztett / kitermelt anyag
50%-nal kisebb mértékben tolti ki a kanalat, vagy a kiemelt anyagmennyiség tébb
mint 20%-é&t elszorja)

O nem a kijeldlt célterliletre helyezi a kitermelt anyagot

0O a feladat kévetelményeit nem teljesiti

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozo biztonsdgi el6irdsokat

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem dsszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli

a gép kezeldszerveit

0 a gépet indokolatlanul gyorsitja vagy lassftja

O nem az el6re meghatérozott pontossaggal hajtja
végre a feladatot

0O a vizsgabiztos éltal kijeldlt tertiletet elhagyja

O jelentésen (a vizsgabiztos altal meghatarozottndl
10%-kal nagyobb mértékben) eltér a tololap
magassdga

O a rétegvastagség jelentdsen (t6bb mint 20%-0s
mértékben) eltér a meghatarozottol

O a feladat kovetelményeit nem teljestti

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozo
biztonsdgi eldirasokat

Megjegyzés, szakfeliigyelet:




15. Melléklet

Mindsité lap a kozuti kozlekedési dgazatban hasznalt gépek kezeldinek gyakorlati
vizsgajahoz ,,ALAPOZAS, KOZMU- ES FENNTARTASI GEPEK” gépkategoriaban



Kijelentem, hogy a biztonsdgos gépkezelésre alkalmas dllapotban vagyok, amelyet alairdsommal igazolok.

NYILATKOZAT

vizsgazo6 alairasa

MINGSITO LAP

Vizsgézd neve:

Vizsgabiztos személyi kddja:

Vizsga datuma (éééé.hh.nn.):

Gyakorlati oktatd neve:

Vizsga helyszine: Eredmény:

Alapozas, kozmii- és

P . Szliletési id:
fenntartasi gép kezeldi vizsga

Vizsgabiztos aldirasa:

Kezdete (60:pp)-vége (66:pp):

Gép azonositoja:

O Colop és szadfal ver6 berendezés

O Kézet- és talajftird berendezés

O Alagcsdvezetd gép

O Csdsajtold berendezés

O Dréncso, kabel és komplett csdfektetd berendezés

O F1 — Colop vagy szadfal verd folyamat végrehajtasa

O F1 — Kézet- vagy talajftrré folyamat végrehajtasa

O F1 — Alagcs6vezetd folyamat végrehajtasa

O F1 — Cs6sajtold folyamat végrehajtasa

O F1 — Dréncs6- vagy kabelfektetési folyamat
végrehajtasa

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem Gsszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli a gép
kezelGszerveit

0 a gépet indokolatlanul gyorsitja vagy lassttja

O furas kozben a talpnyomast és a flrdsi sebességet
helyteleniil vdlasztia meg

O nem az el6re meghatérozott pontosséaggal hajtja végre
a feladatot

0O a feladat kévetelményeit nem teljesiti

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozo biztonsagi
el6irasokat

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem Gsszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli a gép
kezelGszerveit

0O a gépet indokolatlanul gyorsitja vagy lassitja

O nem az elére meghatérozott pontossaggal hajtja végre
a feladatot

O nem a kézetnek illetve talajnak megfeleld furdfejet
valaszt

O tdllépi a maximalis el6tolési tavolsagot

0O a feladat kovetelményeit nem teljesiti

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozo biztonsagi
eldirdsokat

Sikertelenséget okozo hiba:

0O nem Gsszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli a gép
kezeldszerveit

O a gépet indokolatlanul gyorsitja vagy lassitja

0O nem az el6re meghatérozott pontosséaggal hajtja végre
a feladatot

O a vizsgabiztos éltal kijeldlt tertiletet elhagyja

O fagyhatar folé késziti a csdvezést

O a feladat kovetelményeit nem teljesiti

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozo biztonsagi
eldirdsokat

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem Gsszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli a gép
kezelGszerveit

O a gépet indokolatlanul gyorsitja vagy lassftja

O nem az el6re meghatérozott pontossaggal hajtja végre
a feladatot

O aszimmetrikus terhelést alkalmaz

0O a feladat kévetelményeit nem teljesiti

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozo hiztonsagi
elirasokat

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem 6sszehangoltan vagy hizonytalanul kezeli a gép
kezeldszerveit

0O a gépet indokolatlanul gyorsitja vagy lassitja

O nem az el6re meghatdrozott pontossaggal hajtja végre
a feladatot

O a vizsgabiztos éltal kijeldlt tertiletet elhagyja

O a feladat kévetelményeit nem teljesiti

O veszélyhelyzetet teremt

0O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozo biztonsagi
el6irasokat

O Talajvizszint siillyeszt aggregat

O Csatornavizsgald és tisztitd berendezés

O Foldmi fenntarté gép

O Nyesedékapritd berendezés

O Onjard fiinyir6 és flikasza

O F1 —Talajvizszint siillyeszt6 aggregat miikodtetése

O F1 — Csatornavizsgalo és tisztitd berendezés
miikddtetése

O F1 — Foldmdi fenntarté gép miikodtetése

O F1 — Nyesedékapritas

O F1 — Flinyirds vagy f(ikaszdlds

Sikertelenséget okozo hiba:

0O nem Gsszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli a gép
kezel6szerveit

0O nem az el6re meghatérozott pontossaggal hajtja végre
a feladatot

0O a vizsgabiztos dltal kijeldlt tertiletet elhagyja

0O a feladat kovetelményeit nem teljesiti

0O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozo biztonsagi
eldirasokat

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem Gsszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli a gép
kezelszerveit

O nem az elére meghatdrozott pontossaggal hajtja végre
a feladatot

O tUl nagy tisztitonyomast &llit be és emiatt torést,
repedést, kart okoz

O a csatornat nem tudja kitisztitani

0O a feladat kévetelményeit nem teljestti

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozo biztonsagi
eldirdsokat

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem Gsszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli a gép
kezeldszerveit

O a gépet indokolatlanul gyorsitja vagy lassitja

O nem az el6re meghatérozott pontossaggal hajtja végre
a feladatot

O a vizsgabiztos &ltal kijeldlt tertiletet elhagyja

O jelentésen (tpadka esetén nem lehet eltérés,
kijelolt vonal esetén maximum 5 cm/m) eltér a kijelolt
nyomvonaltol,

0O akadalynak (itkézik

O a feladat kévetelményeit nem teljesiti

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozo biztonsagi
eldirasokat

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem Gsszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli a gép
kezelGszerveit

O nem az elére meghatérozott pontossaggal hajtja végre
a feladatot

0O a gép terhelhetdségét nem ismeri, nem veszi
figyelembe

0O tdl nagy méretd (atmérdjli) nyesedéket akar
feldolgozni

0O a feladat kovetelményeit nem teljesiti

0O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozo biztonsagi
eldirasokat

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem Gsszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli a gép
kezelGszerveit

O a gépet indokolatlanul gyorsitja vagy lassitja

0O nem az el6re meghatdrozott pontossaggal hajtja végre
a feladatot

O a vizsgabiztos &ltal kijeldlt tertiletet elhagyja

O jelentésen (Utpadka esetén nem lehet eltérés,
kijelolt vonal esetén maximum 5 cm/m) eltér a kijelolt
nyomvonaltol,

0O akadalynak (itkézik

O a feladat kdvetelményeit nem teljesiti

0O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozo biztonsagi
eldirdsokat

Megjegyzés, szakfeliigyelet:




16. Melléklet

Minésitd lap a kozati kozlekedési dgazatban hasznalt gépek kezeldinek gyakorlati
vizsgdjahoz ,,TARGONCAK ES SZALLITOGEPEK” gépkategoriaban



Kijelentem, hogy a biztonsdgos gépkezelésre alkalmas dllapotban vagyok, amelyet alairdsommal igazolok.

NYILATKOZAT

vizsgazo alairasa

MINGSITG LAP
Targonca és szallitogép
kezeldi vizsga

Vizsgézd neve:

Vizsgabiztos személyi kddja:

Vizsga datuma (éééé.hh.nn.):

Gyakorlati oktatd neve:

Szliletési id:

Vizsgabiztos aldirasa:

Kezdete (60:pp)-vége (66:pp):

Gép azonositoja:

Vizsga helyszine: Eredmény:

O Gyalogkiséret( targonca
O Vezetdallasos targonca
O Vezetbiiléses targonca

O Vontatd targonca

O Autoném komissiézo targonca

O Domper (kerekes anyagszallito)
O Onrakodd ddmperek

O Beton-, bitumen-, habarcsszivattyl és szivattyu
aggregat
O Viz-, szennyviz, zagy- és iszapszivattyl

O F1 — Rakatsejtek dtrakdsa megadott nyomvonalon

O F1 —\Vontatds megadott nyomvonalon

O F1 — Kommissziézas

O F1 —Anyagfelvevés és lerakés

O F1 - Szivattyizas

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem Gsszehangoltan vagy
bizonytalanul kezeli a gép
kezeldszerveit

O avillat ,leejti” vagy felemelt villaval
kanyarodik

0O a gépet indokolatlanul gyorsitja
vagy lassftja

O nem az elére meghatdrozott
pontossaggal hajtja végre a feladatot
0O a vizsgabiztos dltal kijeldlt teriiletet
elhagyja

O jelentésen (egy rakoddlap
szélességeénél nagyobb mértékben)
eltér a kijelolt nyomvonaltol

O akaddlyt érint, vagy annak Utkdzik,

O elhagyja a rakomanyt

O felbillenti a rakatot

O nem a kijeldlt ter(iletre helyezi

a rakatsejtet (a vizsgabiztos dltal
meghatarozott rakattol, vonaltdl, faltol,
tobb mint 10 cm-es mértékben)

0O a feladat kévetelményeit nem
teljesiti

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére
vonatkozd hiztonségi eldirasokat
(kiilondsen, ha elmulasztja a szilkséges
hangjelzést vagy hatramenetnél

nem gy6z6dik meg annak
veszélytelenségérdl)

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem Gsszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli
a gép kezelGszerveit

O a gépet indokolatlanul gyorsitja vagy lassitja
O nem az el6re meghatérozott pontosséaggal hajtja
végre a feladatot

O a vizsgabiztos éltal kijeldlt tertiletet elhagyja

O jelentésen (egy rakoddlap szélességénél
nagyobb mértékben) eltér a kijelolt nyomvonaltd
O akadélyt érint, vagy annak iitkdzik,

0O elhagyja a rakomanyt

O a feladat kévetelményeit nem teljesiti

0O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozo
biztonsdgi eldirdsokat (kiilondsen, ha elmulasztja
a szlikséges hangjelzést vagy hatramenetnél nem
gy6z6dik meg annak veszélytelenségérdl)

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem Gsszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli
a gép kezelGszerveit

O nem az elére meghatérozott pontossaggal hajtja
végre a feladatot

0O a vizsgabiztos altal kijelolt teriiletet elhagyja
0O akaddlyt érint vagy annak (itkdzik,

O elhagyja a rakomanyt

O a feladat kovetelményeit nem teljesiti

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozo
biztonsagi el6irasokat (kiléndsen, ha elmulasztja
a szilkséges hangjelzést vagy hatramenetnél nem
gy6z6dik meg annak veszélytelenségérdl)

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem &sszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli
a gép kezelGszerveit

0O a gépet indokolatlanul gyorsitja vagy lassftja
O nem az el6re meghatdrozott pontossaggal hajtja
végre a feladatot

0O a vizsgabiztos &ltal kijeldlt tertiletet elhagyja

O jelentésen eltér a kijelolt nyomvonaltdl

O akadélyt érint, vagy annak iitkozik,

0O elhagyja (elszdrja) a rakomanyt

O énrakodd doémper: a rakodast nem a kelld
kor(iltekintéssel végzi el

O 6nrakodd domper: a rakodast nem a kelld
hatékonysdggal végzi el, sok anyagot szor el

0O az anyaglerakast nem pontosan a kijelolt helyen
végzi el

0O a feladat kévetelményeit nem teljestti

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozo
biztonsagi eldirasokat (kiiléndsen, ha elmulasztja
a szlikséges hangjelzést vagy hatramenetnél nem
gy6z6dik meg annak veszélytelenségérdl)

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem Gsszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli

a gép kezelGszerveit

O nem az el6re meghatdrozott pontossaggal hajtja
végre a feladatot

0 a csokotéseket nem ellendrzi

0O a feladat kévetelményeit nem teljesiti

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozd
biztonsagi el6irdsokat

O Betonszallitd mixer

O Betonszallité mixer betonszivattydval

O Kényszertomorités( szilard hulladék gy(ijt6
és szallito gép

O Szennyvizszallité és szippantd jarm(i

O F2 — Rakatsejtek behelyezése két rakat kdzé

O F1 —Toltés és Urités

O F1 —Toltés és Urités, betonszivattyl lizemeltetés

O F1 - Urités

O F1 - Szippantds

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem 6sszehangoltan vagy
bizonytalanul kezeli a gép
kezelGszerveit

O avillat ,leejti” vagy felemelt villaval
kanyarodik

0O a gépet indokolatlanul gyorsitja
vagy lassftja

O nem az elére meghatérozott
pontossaggal hajtja végre a feladatot
0O a vizsgabiztos ltal kijelolt teriiletet
elhagyja

O jelentésen (egy rakoddlap
szélességenél nagyobb mértékben)
eltér a kijelolt nyomvonaltdl

O akaddlyt érint, vagy annak (itkdzik
O elhagyja a rakomanyt

O felbillenti a rakatot

O nem a kijeldlt ter(iletre helyezi

a rakatsejtet (a vizsgabiztos dltal
meghatdrozott rakattol, vonaltdl, faltdl,
tobb mint 10 cm-es mértékben)

0O a feladat kdvetelményeit nem teljesiti
O a célteriiletet szegélyez6 rakatokat
érinti, felborftja, eltolja, vagy a villan
lev rakatot rahelyezi

0O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére
vonatkozd hiztonségi el6irasokat
(klilondsen, ha elmulasztja a szikséges
hangjelzést vagy hatramenetnél

nem gy6z6dik meg annak
veszélytelenségérdl)

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem dsszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli

a gép kezelGszerveit

0O a gépet indokolatlanul gyorsitja vagy lasstja

O nem az el6re meghatdrozott pontossaggal hajtja
végre a feladatot

0O a vizsgabiztos &ltal kijeldlt tertiletet elhagyja

O nem a kijel6lt terliletre irdnyitja a cstszdat
illetve a nyomocsovet, attdl jelentGsen (t6bb mint
20%-0s mértékben) eltér

O helytelen forgasiranyt kapcsol

O a feladat kévetelményeit nem teljesiti

0O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozo
biztonsagi eldirasokat (kiilonds tekintettel az egyéni
véddfelszerelés haszndlatara, illetéktelenek tavol
tartasdra)

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem Gsszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli

a gép kezelGszerveit

O a gépet indokolatlanul gyorsitja vagy lassftja

O nem az el6re meghatarozott pontossaggal hajtja
végre a feladatot

0O a vizsgabiztos altal kijelolt teriiletet elhagyja

O nem a kijeldlt tertiletre irdnyitja a csiszdat
illetve a nyomacsdvet, attol jelentdsen (t6bb mint
20%-0s mértékben) eltér

0O helytelen forgasiranyt kapcsol

0O a feladat kévetelményeit nem teljesiti

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozo
biztonségi eldirdsokat (killonds tekintettel az egyéni
véddfelszerelés haszndlatdra, illetéktelenek tavol
tartasdra)

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem 6sszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli
a gép kezelGszerveit

0O a hulladékot nem a jarmdi gy(ijtérészébe Uriti,
a hulladékot elszérja

0O a hulladékgy(ijt6 edényt az emeldszerkezeten
nem megfelelden rogziti

0O a feladat kévetelményeit nem teljesiti

0O gépjarmUivezetével nem megfelelen
kommunikal

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be az emel6gép kezelésére
vonatkozo biztonsagi eléirdsokat (klilonds
tekintettel az egyéni védéfelszerelés hasznélata,
illetéktelenek tavol tartaséra)

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem 8sszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli

a gép kezelGszerveit

0O cs6csatlakozésokat nem megfelelen ellendrizte
ezért a szennyviz szivarog

O a feladat kévetelményeit nem teljesiti

O tevékenységével beszennyezi a kdrnyezetet

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozo
biztonsdgi elirasokat (kiilénds tekintettel az egyéni
védGfelszerelés haszndlata, illetéktelenek tavol
tartasdra)

Megjegyzés, szakfeliigyelet:




17. Melléklet

Minésitd lap a kozati kozlekedési dgazatban hasznalt gépek kezeldinek gyakorlati
vizsgdjahoz ,,EMELO- ES RAKODOGEPEK” gépkategoridban



Kijelentem, hogy a biztonsdgos gépkezelésre alkalmas dllapotban vagyok, amelyet alairdsommal igazolok.

NYILATKOZAT

vizsgdzo alairasa

MINGSITO LAP Vizsgazd neve: Vizsgabiztos személyi kodja: Vizsga datuma (€ééé.hh.nn.): Gyakorlati oktatd neve: Vizsga helyszine: Eredmény:
Emel6- és rakoddgép
kezeldi vizsga Szllletési idd: Vizsgabiztos aldirésa: Kezdete (66:pp)-vége (06:pp): Gép azonositoja:
21
O Autédaru O Bakdaru
O Lanctalpas daru O Forgadaru O Emelve szallitd gépek O Mobil szerel6 llvany O Gépjarm(i emel6-hatfal O Konténer emeld
O Jérmdre szerelt daru O Ablakdaru

O Hagyomanyos toronydaru O Konténer emel6

O Arbocdaru O Konzoldaru
O Hiddaru, futédaru O Fodémdaru
O Portdldaru

O F1 —Teher dtemelés

O F1 — Szerelallvany felemelés

O F1 —Raklap leemelés és felrakds

O F1 —Konténer fel- és leemelés

O F1 —Teher atemelés

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem 6sszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli a gép kezel@szerveit

O a feladat kévetelményeit nem teljesiti

O a daru akadalynak (itkozik

O nem a kijel6lt terliletre helyezi a terhet (a teher felénél nagyobb az eltérés
a vizsgabiztos dltal meghatdrozott helytdl)

O toronydaru: a darukotdzével nem vagy nem megfeleléen kommunikal

O nem ismeri az irdnyitd karjelzéseket, nem tudja azokat helyesen értelmezni
O nem ellendrzi a teherfelvevd eszkdzoket

0O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozo biztonsagi el6irasokat (kilénds
tekintettel az illetéktelenek tavol tartdsara)

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem 6sszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli
a gép kezelGszerveit

O a feladat kdvetelményeit nem teljesiti

O az emelés sordn akadalynak (itkdzik

O nem a kijel6lt szerkezeti egységnél emeli meg
a jarmivet

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozo
biztonsagi eldirasokat (kiilonds tekintettel az
illetéktelenek tavol tartdsara)

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem Gsszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli
a gép kezelGszerveit

0O a feladat kovetelményeit nem teljesiti

0O a szerel6allvany akadalynak (itkozik

O nem a kijelolt teriletre helyezi az dlivanyt
(karnyUjtasnyindl nagyobb a tévolsdg a vizsgabiztos
altal meghatdrozott targytol)

0O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozo
biztonsdgi eldirasokat (kilénds tekintettel az
illetéktelenek tavol tartasara)

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem 6sszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli
a gép kezelszerveit

0 a hétfal tavolsaga a céltertilettél nagyobb, mint
50 cm

0O a feladat kévetelményeit nem teljesiti

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozo
biztonsdgi eldirdsokat (kiilonds tekintettel az
illetéktelenek tavol tartasara)

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem 6sszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli
a gép kezelGszerveit

0O a feladat kévetelményeit nem teljesiti

O a konténeremeld akaddlynak (itkdzik

O nem a kijelolt ter(iletre helyezi a terhet (a teher
felénél nagyobb az eltérés a vizsgabiztos dltal
meghatdrozott helytd)

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozd
biztonségi eldirdsokat (killonds tekintettel az
illetéktelenek tévol tartasara)

O Hidraulikus rakodd (homlokrakodd, forgérakodd, teleszképos rakodo)

O Mobil szerel6 kosér
O Hidraulikus szerel6kosaras gépjarm(i és
utdnfuto

O Kompaktor

O Vagonkirakd

O F1 — Szemcsés vagy darabos anyag meritése ritéssel

O F1 — Szerel6kosér felemelés

O F1 —Teriiletrendezés és témorités

O F1 - Kirakodés

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem 6sszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli a gép kezel6szerveit

O nem az el6re meghatarozott vagy kijeldlt terlileten hajtja végre a miveletet
(a kijelolt kozlekedési tvonaltdl eltér, annak hatdrait &tiépi)

0 a gépet nem kell6 hatékonysdggal kezeli (kitermelt anyag 50%-nél kisebb
mértékben tolti ki a kanalat, vagy a kiemelt anyagmennyiség tébb mint 20%-4t
elszorja)

O nem a kijelolt céltertiletre helyezi a kitermelt anyagot

O a feladat kovetelményeit nem teljesiti

0O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozo biztonsagi eléirasokat

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem Gsszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli
a gép kezelGszerveit

0O a feladat kévetelményeit nem teljesiti

0O a szerel6kosar akaddlynak (itkdzik

O nem a kijelolt terliletre helyezi a kosarat
(karnyuijtasnyinal nagyobb a tavolsag a vizsgabiztos
dltal meghatdrozott targytol)

0O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozo
biztonsagi eldirasokat (kiilonds tekintettel az
illetéktelenek tavol tartdsara)

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem Gsszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli

a gép kezelGszerveit

0O a gépet indokolatlanul gyorsitja vagy lassftja

O nem az el6re meghatarozott pontossaggal hajtja
végre a feladatot

0O a vizsgabiztos ltal kijelolt teriiletet elhagyja

O jelent6sen (a toldlap szélességének 20%-nal
nagyobb mértékben) eltér a kijeldlt nyomvonaltdl
O jelentGsen (a vizsgabiztos &ltal meghatdrozottndl
10%-kal nagyobb mértékben) eltér a tolélap
magassaga

0O a feladat kovetelményeit nem teljesiti

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozo
biztonsagi el6irasokat

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem Gsszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli
a gép kezel6szerveit

O a feladat kovetelményeit nem teljestti

O a rakodd berendezés akaddlynak (itkdzik
0O nem a kijeldlt terliletre helyezi a terhet

0O a gépet nem kell6 hatékonysdggal kezeli
(anyagmennyiség tobb mint 20%-at elszdrja)
O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozo
biztonsdgi eldirasokat (kiilonds tekintettel az
illetéktelenek tévol tartasara)

Megjegyzés, szakfeliigyelet:




Kijelentem, hogy a biztonsdgos gépkezelésre alkalmas dllapotban vagyok, amelyet alairdsommal igazolok.

NYILATKOZAT

vizsgazo alairasa

Vizsgabiztos személyi kddja:

Vizsga datuma (éééé.hh.nn.):

Gyakorlati oktatd neve:

Vizsga helyszine: Eredmény:

MINGSITO LAP Vizsgézd neve:
Emel6- és rakoddgép
kezel6i vizsga Szilletési id6:
2/2

Vizsgabiztos aldirasa:

Kezdete (60:pp)-vége (66:pp):

Gép azonositoja:

O Jarm(iemeld
O Emel6 asztal és felrakogép
O Parkol6 emeld

O Szintkiilonbség kiegyenlitd

O 0llés emelallvany
O Emeldallvany, oszlopos kiiszé munkahid

O Hidvizsgald

O F1 —Emel6szerkezet felemelés

O F1 — Emel6lap felemelés

O F1 — Emeldallvany felemelés

O F1 —Vizsgalokosar felemelés

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem Gsszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli a gép kezel6szerveit
0O a feladat kévetelményeit nem teljesiti

0O a jarmiemeld vagy a rajta év6 jarm(i / az emelGasztal / a parkold
emeld illetve a rajta lévé jarm(i akadalynak (itkdzik

O nem a terhelhet6ségnek megfeleld jarmivet akart felemelni

O tllterhelné a szerkezetet

0O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozo biztonsdgi el6irdsokat
(kilonds tekintettel az illetéktelenek tavol tartasara)

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem 6sszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli a gép kezel6szerveit
O a feladat kévetelményeit nem teljesiti

O az emeldlap akadalynak (itkozik

0O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozd biztonsdgi el6irasokat
(kulonds tekintettel az illetéktelenek tavol tartéséra)

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem 6sszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli a gép kezelszerveit
0O a feladat kovetelményeit nem teljesiti

0O az dlivany akadalynak (itkézik

O nem a kijeldlt ter(iletre helyezi az allvanyt (karnydjtasnyinal nagyobb
a tdvolsdg a vizsgabiztos &ltal meghatarozott targytol)

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozo biztonsdgi eldirdsokat
(klilonds tekintettel az illetéktelenek tavol tartésdra)

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem Gsszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli a gép kezel6szerveit
0O a feladat kovetelményeit nem teljestti

0O a vizsgalokosdr akadélynak (itkdzik

O nem a kijelolt ter(iletre helyezi a kosarat (karnydjtasnyinal nagyobb
a tdvolsag a vizsgabiztos altal meghatdrozott targytol)

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozo biztonsdgi el6irdsokat
(ktilénds tekintettel az illetéktelenek tévol tartasara)

O Epitési személy- és teherfelvond kezelé

O Fiiggesztett rendszer(, mozgd munkahid

O Reptéri catering jarm(i

O F1 —Felvondkosér felemelés

O F1 — Munkahid felemelés

O F1 —Felépitmény felemelés

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem 6sszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli a gép kezeldszerveit
0O a feladat kévetelményeit nem teljesiti

0O a felvond akaddlynak (itkdzik

O nem a kijelolt terliletre helyezi a felvondt (karnyujtasnyindl nagyobb
a tavolsdg a vizsgabiztos altal meghatarozott targytol)

0O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozo biztonsagi eldirasokat
(kiilonds tekintettel az illetéktelenek tavol tartasara)

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem 6sszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli a gép kezel@szerveit
O a feladat kovetelményeit nem teljesiti

O a munkahid akadélynak Utkdzik

O nem a kijel6lt terliletre helyezi a munkahidat (karnyujtasnyinal
nagyobb a tdvolsdg a vizsgabiztos altal meghatarozott targytol)

O veszélyhelyzetet teremt

0O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozd biztonsdgi el6irdsokat
(kilonds tekintettel az illetéktelenek tavol tartasara)

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem dsszehangoltan vagy bizonytalanul kezeli a gép kezel@szerveit
O a feladat kdvetelményeit nem teljesiti

0O a catering jarm(i felépitménye akadalynak (itkézik

O nem a kijelolt terliletre helyezi a catering jarmdivet (karnyujtasnyinal
nagyobb a tdvolsdg a vizsgabiztos altal meghatarozott targytol)

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére vonatkozd biztonsdgi el6irdsokat
(kilonds tekintettel az illetéktelenek tavol tartasara)

Megjegyzés, szakfeliigyelet:




18. Melléklet

Minésitd lap a koziti kozlekedési agazatban hasznalt gépek kezeldinek gyakorlati
vizsgajahoz ,,UTEPITO- ES KARBANTARTOGEPEK” gépkategoridban



Kijelentem, hogy a biztonsdgos gépkezelésre alkalmas dllapotban vagyok, amelyet alairdsommal igazolok.

NYILATKOZAT

vizsgazo alairasa

MINGSITG LAP

Utépitd- és karbantartd gép

Vizsgézd neve:

Vizsgabiztos személyi kddja:

Vizsga datuma (éééé.hh.nn.):

Gyakorlati oktatd neve:

Vizsga helyszine:

Eredmény:

O Aszfaltbedolgozo finischer

berendezés

€s vago gép

kezel6i vizsga Szliletési id6: Vizsgabiztos alirdsa: Kezdete (60:pp)-vége (60:pp): Gép azonositdja:
O Betonbedolgoz0 finischer O Utfenntarto-, és karbantartd gép | © Alagtitépitd gép O Talajstabilizator O Aszfaltburkolat mard el Ul O Aszfalt é betonburkolat bontS | & gy zigszor6 berendezes

O F1 — Rétegvastagsdg és teritési
szélesség bedllitdsa

O F1 — Utkarbantartési feladat

O F1 —Anyagfelrako szerkezet
bedllitdsa

O F1 - Teriiletrendezés
és tomorités

O F1 - Marés

O F1 — Aszfalt tjrahasznositd
berendezés mikodtetése

O F1 —Aszfalt-, illet6leg beton-
burkolat bontds vagy vagas

O F1 — Emulziészéras

Sikertelenséget okozo hiba:
O nem 6sszehangoltan vagy
bizonytalanul kezeli a gép
kezeloszerveit

O a gépet indokolatlanul gyorsitja
vagy lassitja

O nem az el6re meghatérozott
pontossdggal hajtja végre

a feladatot

O a vizsgabiztos dltal kijelolt
tertiletet elhagyja

O jelent6sen (Utpadka esetén nem
lehet eltérés, kijelolt vonal esetén
maximum 5 cm/m) eltér a kijelolt
nyomvonaltol

0O akadalynak (itkzik

O a feladat kévetelményeit nem
teljestti

0O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére
vonatkozd biztonsagi el6irasokat

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem Gsszehangoltan vagy
bizonytalanul kezeli a gép
kezeldszerveit

0O a gépet indokolatlanul gyorsitja
vagy lassftja

O nem az elére meghatérozott
pontossdggal hajtja végre

a feladatot

0O a vizsgabiztos éltal kijelolt
teriletet elhagyja

0O jelent6sen (Utpadka esetén nem
lehet eltérés, kijelolt vonal esetén
maximum 5 cm/m) eltér a kijelolt
nyomvonaltol

0O akadalynak (itkézik

0O a feladat kévetelményeit nem
teljesiti

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére
vonatkozd biztonségi eldirdsokat

Sikertelenséget okozo hiba:
O nem 6sszehangoltan vagy
hizonytalanul kezeli a gép
kezeldszerveit

O a gépet indokolatlanul gyorsitja
vagy lassftja

O nem az elére meghatdrozott
pontossaggal hajtja végre

a feladatot

0O a vizsgabiztos dltal kijelolt
terlletet elhagyja

O jelent6sen eltér a kijelolt
nyomvonaltol

0 a feladat kévetelményeit nem
teljesti

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére
vonatkozd hiztonsagi el6irasokat

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem 6sszehangoltan vagy
bizonytalanul kezeli a gép
kezelGszerveit

0O a gépet indokolatlanul gyorsitja
vagy lassftja

O nem az el6re meghatdrozott
pontossdggal hajtja végre

a feladatot

O a vizsgabiztos &ltal kijelolt
terliletet elhagyja

O jelentdsen (a gép szélességének
20%-ndl nagyobb mértékben) eltér
a kijelolt nyomvonaltol

O akadalynak (itkézik

O a feladat kévetelményeit nem
teljestti

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére
vonatkozo biztonsagi el6irdsokat

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem Gsszehangoltan vagy
bizonytalanul kezeli a gép
kezelGszerveit

0O a gépet indokolatlanul gyorsitja
vagy lassftja

O nem az el6re meghatarozott
pontossdggal hajtja végre

a feladatot

0O a vizsgabiztos éltal kijelolt
terlletet elhagyja

O jelentésen (Utpadka esetén nem
lehet eltérés, kijelolt vonal esetén
maximum 5 cm/m) eltér a kijelolt
nyomvonaltol

O akaddlynak (itkdzik

0O a feladat kévetelményeit nem
teljestti

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére
vonatkozo hiztonsagi elirdsokat

Sikertelenséget okozo hiba:
O nem 6sszehangoltan vagy
bizonytalanul kezeli a gép
kezelGszerveit

O a gépet indokolatlanul gyorsitja
vagy lassitja

O nem az el6re meghatarozott
pontossggal hajtja végre

a feladatot

O a vizsgabiztos dltal kijelolt
terlletet elhagyja

O akadalynak (itkzik

O a feladat kévetelményeit nem
teljestti

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére
vonatkozd hiztonsagi el6irasokat

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem Gsszehangoltan vagy
bizonytalanul kezeli a gép
kezelGszerveit

O a gépet indokolatlanul gyorsitja
vagy lassitja

O nem az el6re meghatérozott
pontossdggal hajtja végre

a feladatot

0O a vizsgabiztos dltal kijelolt
teriletet elhagyja

O jelentésen (Utpadka esetén nem
lehet eltérés, kijelolt vonal esetén
maximum 5 cm/m) eltér a kijelolt
nyomvonaltol

0O akadalynak (itkézik

0O a feladat kévetelményeit nem
teljesiti

O veszélyhelyzetet teremt

0O nem tartja be a gép kezelésére
vonatkozo biztonsagi eldirasokat

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem Gsszehangoltan vagy
bizonytalanul kezeli a gép
kezeldszerveit

O a gépet indokolatlanul gyorsitja
vagy lassitja

O nem az elére meghatdrozott
pontossaggal hajtja végre

a feladatot

0O a vizsgabiztos ltal kijelolt
teriiletet elhagyja

O akadalynak (itkozik

0O az emulzidszords nem
egyenletes

O a feladat kovetelményeit nem
teljestti

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére
vonatkozd hiztonsdgi el6irdsokat

O Kétyizogép

O Onjaro ttburkolati jelfests

O Utkorona 4tfir berendezés

O Aroktisztité maré munkagép

O Hoémard és hotold gépek

O S6- és homokszoré gép

O Szalagkorlét-, oszlop-,
tablamosd gép

O Onjaro seprégép

O F1 —Katylzés

O F1 - Utburkolati jelfestés

O F1 — Utkorona 4tfdrasa

O F1 — Aroktisztité mards

O F1 — Homards vagy hétolas

O F1 — So- vagy homokszoras

O F1 — Szalagkorldt-, oszlop-,
vagy tblamosas

O F1 —Seprés

Sikertelenséget okozo hiba:

0O nem dsszehangoltan vagy
bizonytalanul kezeli a gép
kezelGszerveit

0O a gépet indokolatlanul gyorsitja
vagy lassitja

O nem az el6re meghatarozott
pontossdggal hajtja végre

a feladatot

0 a vizsgabiztos dltal kijelolt
terliletet elhagyja

O jelentésen (Utpadka esetén nem
lehet eltérés, kijelolt vonal esetén
maximum 5 cm/m) eltér a kijelolt
nyomvonaltol

O akadalynak (itkézik

0O a feladat kévetelményeit nem
teljesiti

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére
vonatkozo biztonsagi eldirasokat

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem Gsszehangoltan vagy
bizonytalanul kezeli a gép
kezeldszerveit

0O a gépet indokolatlanul gyorsitja
vagy lassitja

O nem az elére meghatdrozott
pontossdggal hajtja végre

a feladatot

0O a vizsgabiztos dltal kijelolt
terlletet elhagyja

O jelentésen (Utpadka esetén nem
lehet eltérés, kijelolt vonal esetén
maximum 5 cm/m) eltér a kijelolt
nyomvonaltol

0O akadalynak (itkozik

0O a feladat kévetelményeit nem
teljesiti

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére
vonatkozd hiztonsagi eléirasokat

Sikertelenséget okozo hiba:

0O nem 6sszehangoltan vagy
bizonytalanul kezeli a gép
kezelGszerveit

O a gépet indokolatlanul gyorsitja
vagy lassitja

O nem az el6re meghatérozott
pontossdggal hajtja végre

a feladatot

O a vizsgabiztos dltal kijelolt
terlletet elhagyja

O a feladat kovetelményeit nem
teljestti

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére
vonatkozd hiztonsagi el6irasokat

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem dsszehangoltan vagy
bizonytalanul kezeli a gép
kezelGszerveit

0O a gépet indokolatlanul gyorsitja
vagy lassitjia

O nem az el6re meghatérozott
pontossaggal hajtja végre

a feladatot

0 a vizsgabiztos dltal kijelolt
terliletet elhagyja

0O akadalynak (itkézik

0O a feladat kévetelményeit nem
teljesiti

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére
vonatkozd biztonsagi eldirdsokat

Sikertelenséget okoz6 hiba:

O nem Gsszehangoltan vagy
bizonytalanul kezeli a gép
kezeldszerveit

O a gépet indokolatlanul gyorsitja
vagy lassftjia

O nem az elére meghatdrozott
pontossaggal haijtja végre

a feladatot

0O a vizsgabiztos dltal kijeldlt
terlletet elhagyja

O jelentésen (Utpadka esetén nem
lehet eltérés, kijelolt vonal esetén
maximum 5 cm/m) eltér a kijelolt
nyomvonaltol

O akadalynak (itkozik

0O a feladat kévetelményeit nem
teljestti

0O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére
vonatkozd biztonségi eldirdsokat

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem 6sszehangoltan vagy
bizonytalanul kezeli a gép
kezeloszerveit

O a gépet indokolatlanul gyorsitja
vagy lassitja

O nem az el6re meghatérozott
pontossdggal hajtja végre

a feladatot

O a vizsgabiztos dltal kijelolt
teriletet elhagyja

O jelent6sen (Utpadka esetén nem
lehet eltérés, kijelolt vonal esetén
maximum 5 cm/m) eltér a kijelolt
nyomvonaltél

0O akadalynak (itkézik

O a feladat kdvetelményeit nem
teljestti

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére
vonatkoz biztonsagi el6irasokat

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem Gsszehangoltan vagy
bizonytalanul kezeli a gép
kezeldszerveit

0O a gépet indokolatlanul gyorsitja
vagy lassftja

O nem az elére meghatérozott
pontossdggal hajtja végre

a feladatot

O a vizsgabiztos dltal kijelolt
teriletet elhagyja

0O akadalynak (itkozik

0O a feladat kévetelményeit nem
teljesiti

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére
vonatkozo biztonsagi elirdsokat

Sikertelenséget okozo hiba:

O nem 6sszehangoltan vagy
hizonytalanul kezeli a gép
kezeldszerveit

0O a gépet indokolatlanul gyorsitja
vagy lassftjia

O nem az elére meghatdrozott
pontossaggal hajtja végre

a feladatot

0O a vizsgabiztos dltal kijelolt
tertiletet elhagyja

O jelent6sen (Utpadka esetén nem
lehet eltérés, kijelolt vonal esetén
maximum 5 cm/m) eltér a kijelolt
nyomvonaltol

O akadalynak (itkézik

0O a feladat kovetelményeit nem
teljestti

O veszélyhelyzetet teremt

O nem tartja be a gép kezelésére
vonatkozd biztonsagi el6irasokat

Megjegyzés, szakfeliigyelet:




19. Melléklet

Iskolavezet6i meghatalmazas kdzuti jarmiivezetdi vizsgan valo részvételhez



MEGHATALMAZAS

Alulirott meghatalmazo iskolavezetd:

Iskolavezetd azonositdja: Név: Képz0 szerv azonositdja, neve:

Anyja neve: Szliletési hely, id6:

a Ptk. 6:15. §-a alapjan meghatalmazom az alabbi személyt:

Név: Anyja neve: Sziiletési hely idd:

Lakcim: Szemégly azonosit igazolvany tipusa, szama:

hogy a kozuti jarmiivezetok és a koziiti kozlekedési szakemberek képzésének és vizsgaztatasanak részletes szabalyairol sz6l6 24/2005. (IV. 21.) GKM rendelet 13. § (5)
bekezdésében meghatarozott jogommal élve - iskolavezetdi felelosségem mellett - koziti jarmiivezetdi vizsgan képviseletemben eljarjon, a vizsgaeseményen részt vegyen. A
meghatalmazas alairasaval egyidejiileg tudomasul veszem, hogy a vizsga rendjének megzavarasa szankcionalhaté. A meghatalmazas a vizsga datumanak napjara szol.

Vizsga datuma:
Meghatalmazo Meghatalmazott
KBIE vttt 3200
TANU 1. TANU I,
Név: Név:
Cim: Cim:

Aldiras: Aldiras:




20. Melléklet

Nyilatkozat a koz(ti jarmivezetéi vizsgan valdé részvétellel kapcsolatos
tajekoztatasrol



NYILATKOZAT TAJEKOZTATASROL

Alulirott
Név: Anyja neve: Sziiletési hely idd:
Lakcim: Szemégly azonosit igazolvany tipusa, szama:

kijelentem, hogy a vizsgabiztos tajékoztatott jogaimrol és kotelességeimrdl, igy kiilondsen arrél, hogy jelen gyakorlati vizsgan jogom van részt venni, azonban a vizsga rendjét
nem zavarhatom meg, a vizsga menetébe valo barmilyen nemii beavatkozasom a vizsga a 24/2005. (IV. 21.) GKM rendelet 15. §-a szerint a vizsga felfiiggesztését vonhatja
maga utan.

Iskolavezetd vagy megbizottja Vizsgabiztos




21. Melléklet

,,BE” kategoria rutin vizsga



RUTINVIZSGA MINOSITO LAP

Tipus: 03/2014/01

\izsgdzo neve:

Vizsga datuma:

M

@

F

BE

Vizsgabiztos szem. kodja, aldirasa:

NN

A rutin feladatok végrehajtasara biztositott idd 10 perc.
A rutinvizsgan minden vizsgdzonak 3 feladatot kell végrehajtani!

M3, M4, M5, M6 szamu feladatok koziil kell meghatarozni!
Az M2, M3, M4, M5, M6 szamu feladatok sorrendje a vizsgapdlya
berendezesetdl fiiggden felcserélhetd.

Az M1 és az M2. szami feladat mindenki szamara kotelezd, a 3. feladat az

Szakoktat6 azonositéja: | Forgalmi

rendszam:

Megjegyzés:

NKH1324567AMR

M1 - ELINDULAS - KETSZERES SAWALTOZTATAS
UTAN ATHALADAS FOLYOSON - CELMEGALLAS

O

M3 - BEALLAS KET JARMU KOZE HATRAMENETBEN
JOBBRA - KIALLAS

M5 - A POTKOCSI BETOLASA VARAKOZOHELYRE
HATRAMENETBEN BALRA - KIALLAS

3m

iy ﬁf’ .

16m

om om “o5m

Sikertelen a vizsga, ha a vizsgazo

I:' a fékprabat elmulasztja

172

jarm(iszerelvénnyel bojat érint

12m

1.3

az irdnyjelzést vagy a koriltekintést elmulasztja

Sikertelen a vizsga, ha a vizsgazo

Sikertelen a vizsga, ha a vizsgazo

1./4

a savot elhagyja

3n

|:| az irdnyjelzést vagy a koriltekintést elmulasztja

51

l:l az irdnyjelzést vagy a koriiltekintést elmulasztja

1./5.

jarm(iszerelvénnyel a folyoséban megdll

372

|:| jarmdszerelvénnyel bojat, lancot érint

5.2

I:' bojdt, lancot érint, alahajt

5./3

1./6.

jérdaszegély - 30 cm-en kivill

3/3

|:| bérmely kerékkel a szegélynek szorul

I:' tBbbszor helytelen(il kormanyoz

5./4.

jarm(szerelvényt nem rogziti

3/4

|:| jardaszegélyre felhajt

I:' oktat6i beavatkozas (balesetveszély)

M6 - JARMUSZERELVENY SZETKAPCSOLASA -

O

1./8.

jardaszegélyre felhajt

3/5.

|:| potkocsinak (itkzik, helytelen kormanyzas

(SSZEKAPCSOLASA

1./9.

oktatoi beavatkozas (balesetveszély)

3/6.

|:| 2-nél tobbszor korrigélni kényszerl

100

M2 - MEGFORDULAS T-ALAKU
UTKERESZTEZODESBEN, HATRAMENETTEL

o\t 4|t

37

|:| oktatdi beavatkozas (balesetveszély)

M4 - A PGTKOCSI BETOLASA VARAKOZOHELYRE
HATRAMENETBEN JOBBRA - KIALLAS

O

6m

( min. 10 m

Sikertelen a vizsga, ha a vizsgazo

Sikertelen a vizsga ha, a vizsgazo szétkapcsolaskor

6./1

I:' a vondjarm(i vagy a pétkocsi rogzitését elmulasztja

6./2
a jarm(iszerelvény sajatossagainak megfeleld
szétkapcsolasi miiveletek koziil akdr egyet is elmulaszt

[]

12m

Sikertelen a vizsga ha, a vizsgazo 6sszekapcsolaskor

6./3.

I:' a kapcsoldfej magassaganak bedllitdsat elmulasztja

21

az irdnyjelzést vagy a koriltekintést elmulasztja

2,

2

6./4.

[]

a vonojarm(ivel a pétkocsit megtolja

Sikertelen a vizsga, ha a vizsgazo

héatramenetben barmelyik kerék a szegélyhez szorul, és
nem érzékeli

2./3.

4n

|:| az irdnyjelzést vagy a koriltekintést elmulasztja

a jarmszerelvény sajatossagainak megfeleld
oOsszekapcsolasi miveletek koziil akar egyet is vagy a
vildgito- és jelzOberendezések mikodésének ellendrzését
elmulasztja

jardaszegélyre felhajt

2./4.

pétkocsinak (itkdzik, helytelen korményzas

472

|:| jarmdszerelvénnyel bojat, lancot érint, aldhajt

6./6.
az Osszekapcsolt jarm(iszerelvénnyel a fékek
mikodésének ellenérzését elmulasztja

2./5.

2-nél tobbszor megalini, korrigaini kényszertil

4/3

|:| t0bbszor helytelentil kormanyoz

6./7
oktatoi beavatkozas 0ssze- vagy szétkapcsolaskor
(balesetveszély)

2./6.

0O 0|00 O

oktatoi beavatkozas (balesetveszély)

Tovabba

4./4

|:| oktatdi beavatkozas (balesetveszély)

6./8.

OO0 O

a feladatokat id6n tdl hajtja végre




22. Melléklet

,C17, ,,C” kategoria rutin vizsga



A rutin vizsgan minden vizsgézonak négy feladatot kel teljesiteni.

Az M1 — M3 szdmu feladatok mindenki szamédra kdtelezen eldirtak, a
negyedik feladatot az M4 — M10 szamu feladatok kozil kell meghatdrozni.
Az M1 — M3 szdmu feladatok valamint a negyedik feladat sorrendje a
vizsgapdlya berendezesetdl fiiggden felcserélheto.

RUTINVIZSGA MINOSITO LAP Tipus: 04/2014/01
\izsgdzo neve: Vizsga datuma:
Ct M| Q@] F
Vizsgabiztos szem. kodja, aldirasa:
¢ || / / L L
A rutin feladatok végrehajtaséra biztositott id6 10 perc. Szakoktato azonositdja: | Forgalmi
rendszam: -

Megjegyzés:

NKH1324567AMR

M1 - ELINDULAS, GYORSITAS,
MEGALLAS INTENZIV FEKEZESSEL

O

M4 - MEGALLAS, ELINDULAS -
EMELKEDGN

O

M7 - RAKODORAMPA MELLE ALLAS
JOBBRA, HATRAMENETBEN -

4m

-

/ﬂiﬂ. 10 %

)

12m 12m 12m

ELINDULAS A RAMPA MELLGL

O

M9 - SAROKTOLATAS

Sikertelen a vizsga, ha

Sikertelen a vizsga, ha

1

I:' a fékellendrzést elmulasztja

1]

I:' visszagurulas (50 cm-nél tobb)

nem érte el a 30-35 (20-25) km/d
sebességet

1.2

I:' nem tud elindulni (3-szor)

I:' oktatdi beavatkozas (balesetveszely)

sdvelhagyds

1.3

min.9m

Sikertelen a vizsga, ha

Sikertelen a vizsga, ha

9.1

.1

MS5 - HATRAMENET
RAKODORAMPAHOZ, ARRA

O

nem &ll meg a felfestett vonal el6tt

1./4,

MERGLEGESEN

I:' tavol dll meg (50 cm-en kivill)

az irényjelzést vagy a korliltekintést
elmulasztja

]

9./2

korai fékezés (tgk.-nal hosszabb)

1./5

4m

NN

oktatoi beavatkozas (balesetveszély)

1./6

@

;

/4

M2 - HATRAMENET LEGALABB
20 METER HOSSZU, EGYENES

O

7.2

rampanak (itkdzik, hozzaér

valamelyik kerék a szegélynek szorul

7.13.

helytelen kormdnyzds (tobbszor)

9./3.

szegélynek vagadik, arra felhajt

7./4.

Sikertelen a vizsga, ha

iranyjelzést kétszer elmulasztja

SZAKASZON
£
s F =
)
12m 12m 12m

I:' tavol all meg (50 cm-nél tobb)

9./4.

kétszer megallni, korriglni kényszerll

7./5.

jardaszegélyre felmegy, felugrat

I:' rampanak (itkdzik

7./6.

9./5.

szegeélytdl tavol dll meg (30 cm-nél tobb)

I:' kett6nél tobbszor korrigdl

5./3

oktatdi beavatkozds (balesetveszély)

I:' oktatoi beavatkozas (balesetveszély)

Sikertelen a vizsga, ha

M8 - BEALLAS KAPUBEJAROBA

9./6.

oktatdi beavatkozas (balesetveszély)

ELOREMENETBEN JOBBRA - KIALLAS

M6 - RAKODORAMPA MELLE

2N

I:' sdvelhagyds

ALLAS BALRA, HATRAMENETBEN -
ELINDULAS A RAMPA MELLGL

M10 - MEGFORDULAS HATRAMENET
KOZBEIKTATASAVAL

o]y

kett6nél tobbszor megallni, korrigdini
kényszerl

2.2

I:' oktatdi beavatkozas (balesetveszély)

2./3)

M3 - SZLALOMMENET ELORE,
MEGKOZELITES

O

6m

o T+

12m

6m

max. 10 m

K

4m

Sikertelen a vizsga, ha

Sikertelen a vizsga, ha

Sikertelen a vizsga, ha

I:' tavol all meg (50 cm-en kiviil)

8.1

10.1

a gépkocsival a szegélyre felhait,
felugrat

I:' boja-, lancérintés, bojak sikjdba beldg

Sikertelen a vizsga, ha

6.2
rampanak (itkdzik, hozzaér

3n

I:' bojaérintés

[]

6./3

8./2

10./2

kettonél tobbszor végez hatramenetet a
nem megfeleld kormanyzds miatt

I:' helytelen kormanyzas (tobbszér)

[]

helytelen kormdnyzds (t6bbszor)

3/2]

I:' palyaelhagyds

6./4

8./3.

10/3.

az irdnyjelzést vagy a korultekintést
elmulasztja

I:' iranyjelzést kétszer elmulasztja

[]

iranyjelzést kétszer elmulasztja

3/3

I:' megallas, korrigalds

3/4

6.

S|

[]

jardaszegélyre felmegy, felugrat

8./4.

10./4.

oktatoi beavatkozds (balesetveszély)

I:' jardaszegélyre felmegy, felugrat

11. TOVABBA

I:' oktatoi beavatkozas (balesetveszély)

6./6

I:' oktatoi beavatkozas (balesetveszély)

8./5.

I:' oktatdi beavatkozds (balesetveszély)

i

feladatok id6n tdli végrehajtdsa (lassan)




23. Melléklet

,CIE”, ,CE” kategoéria rutin vizsga



RUTINVIZSGA MINOSITO LAP Tipus: 05/2023/01
Vizsgazo neve: Vizsga ddtuma:
C1E M| Q@D F
Vizsgabiztos szem. kadja, aldirasa:
CE - / / |:| D |:|
A rutin vizsgén harom technikal kezelési és man6verezési feladatot kell | S7aKOKtato azonositdja: | Forgaimi )
teljesiteni. rendszam:
Els6ként az R61J — R61B. szamu, mésodikként az R62J-R62B. szamd, - -
Megjegyzés:

harmadikként az R63J-R63B szamd feladatok kozlil kell egy feladatot tel-

jesteni.

O

R61J — JARMUSZERELVENY

R62J — JARMUSZERELVENNYEL TOLATAS T-ELAGAZASU

R63J — JARMUSZERELVENY

0SSZEKAPCSOLASA JOBBRA O UTKERESZTEZGDESBEN JOBBRA SZETKAPCSOLASA JOBBRA
O R61B — JARMUSZERELVENY O R62B — JARMUSZERELVENNYEL TOLATAS T-ELAGAZASU e R63B — JARMUSZERELVENY
0SSZEKAPCSOLASA BALRA UTKERESZTEZGDESBEN BALRA SZETKAPCSOLASA BALRA

w9

w9

w9

w9

N

[ B

o

L

Sikertelenséget okozo hiba

[]

1.1)
fékleveg6- és fékez6nyomast (Iégfék vagy

levegdrasegités esetén) vagy az izemi
fék miikodését (fékproba) elmulasztja
ellendrizni (els6 elindulds esetén)

1./2
légféktartalyokat nem tolti fel
és (igy prébdl elindulni

1/3
oOsszekapcsolt jarmUiszerelvénnyel
a fékek ellendrzését (fékproba) elmulasztja

w9

w9

I

w9

w9

>

Sikertelenséget okozo hiba

<

]

3n

irdnyjelzést elmulasztja

< »
<« >
10-14m

[]

372

kériiltekintést elmulasztja

Sikertelenséget okozo hiba

1./4

a jarmUvel felhajt a jérdara,
jardaszegélyre, Utpadkdra, vagy annak
imitaciojdra

1./5]

Szét- és Osszekapcsolaskor nem rogziti
a vontatot vagy a pétkocsi(ka)t

3/3

a jarmUvel felhajt a jérdara, jardaszegélyre,
Utpadkadra, vagy annak imitdciojara

I:' szegélynek szorul barmely kerék, és ezt nem érzékeli

1./6]

a potkocsi(k) rogzitését nem oldja

1.7

iranyjelzést elmulasztja

3./4)

nem képes megallni a kért/kijeldlt helyen
(vonal, tabla, bja)

[]

a jarmdivel felhajt a jarddra, jardaszegélyre, Utpadkara, vagy annak imitaciéjara

1./8]

kériiltekintést elmulasztja

3./5]

rogzité féket nem hasznalja megallaskor

iranyjelzést elmulasztja

3./6

szét- és Osszekapcsolaskor nem rogziti a
vontatot vagy a potkocsi(ka)t

1.9
vondszerkezetek ellenGrzését,
magassaganak bedllitasat elmulasztja

1./10

barmely 6sszekapcsolasi miveletet
elmulaszt

kor(iltekintést elmulasztja

37

barmely szétkapcsolasi miiveletet
elmulaszt

111
megtolja a potkocsit a vondjarmiivel
(6sszekapcsolaskor)

112
a vilagito- és fényjelz6 berendezések
ellendrzését 6sszekapesolaskor elmulasztja

3./8]

a vondjarm(ivel a pétkocsi mellé dlldsakor
tal kozel (50 cm-n belil) &ll meg

potkocsinak (itkdzik a helytelen kormanyzds miatt

OO ooo oo o)

1./13]

balesetveszélyes mandvere miatt a
szakoktatonak, vagy a vizsgabiztosnak
kézbe kell avatkoznia (akdr csak szoban is)

2./6)

3/9

pétkocsinak iitkdzik a helytelen
kormdnyzas miatt

balesetveszélyes manGvere miatt a szakoktatonak, vagy a vizsgabiztosnak kozbe
kell avatkoznia (akdr csak szoban is)

L]
L]
L]
L]

oo oo

3.10.
balesetveszélyes mandvere miatt a
szakoktatonak, vagy a vizsgabiztosnak
kozbe kell avatkoznia (akdr csak szoban is)




24. Melléklet

,D17, ,,D” kategdria rutin vizsga



RUTINVIZSGA MINOSITO LAP Tipus: 06/2014/01
Vizsaazd : Vi dat :
D1 128gazo neve 1zSga aatuma M (‘D F
Vizsgabiztos szem. kodja, aldirasa:
D | |- / / LI ]

Az M1 — M3 szdmui feladatok mindenki szamdra
feladatot az M4 — M8 szami feladatok koziil kell

A rutin feladatok végrehajtasara biztositott id6 10 perc.
A rutin vizsgan minden vizsgézonak négy feladatot kel teljesiteni.

Az M1 — M3 szdmu feladatok valamint a negyedik feladat sorrendje a
vizsgapdlya berendezesetdl fiiggden felcserélheto.

Szakoktatd azonositdja:

Forgalmi
rendszam:

elditak, a negyedik Megjegyzés:

meghatarozni.

NKH1324567AMR

M1 - ELINDULAS, GYORSITAS,
MEGALLAS INTENZIV FEKEZESSEL

O

M3 - BEALLAS AUTOBUSZMEGALLO-
HELYRE (AUTOBUSZOBOLBE) -

O

M5 - BEALLAS KAPUBEJAROBA
HATRAMENETBEN BALRA - KIALLAS

M7 - BEALLAS KET JARMU KOZE
HATRAMENETBEN JOBBRA - KIALLAS

KIALLAS
13 1S
5m 15m o N .
(oo —_———————- T~ oy
i " 16m
20m 5m =
“ | Sikertelen a vizsga, ha
Sikertelen a vizsga, ha [l
71| Sikertelen a vizsga, ha |:| e
i boja-, lancérintés
I:' fékellendrzést elmulasztja I:' bojagrintés Sikertelen a vizsga, ha - 7
] osie- tancerinss, bk siiaba belog [ netytoen ormanyzss ezt
1./2] :
[ ] akriitokinést emulaszt 5 "
. ) a koriiltekintést elmulasztja
nem érte el a 30-35 (20-25) km/6 I:' PR |:| o )
I:' sebességet _ helytelen kormanyzas (tobbszér) kortiltekintést elmulasztja
’ 573 774
e I:' iranyjelzést elmulasztja I:' R -
W) J Kriiltekintést elmulasztja |:| iranyjelzést elmulaszia
I:' sdvelhagyds o S -
i ; az iranyjelzést elmulasztja
|:| jérdaszegélyre felmegy D Z ) |:| jardaszegélyre felmegy, felugrat
1./4. =TE
375 7
, B I:' jardaszegélyre felmegy, felugrat
D nem all meg a felfestett vonal eldt |:| nem tud megalini a tablanal (b6ja) |:| oktatdi beavatkozds (balesetveszély)
5./6.
g 35 |:| oktat6i beavatkozas (balesetveszaly) O M8 - BEALLAS KAPUBEJAROBA
I:' nem réigziti az autobuszt, nem kapcsol ELOREMENETBEN JOBBRA - KIALLAS
|:| Korai fékezés (autdbusznal hosszabh) lresbe O M6 - SAROKTOLATAS
3.7
176 I:' a rigzitéféket hamar kioldja
E |
I:' oktatdi beavatkozas (balesetveszély) 378 m E
I:' oktatoi beavatkozas (balesetveszély) S i
M2 - HATRAMENET LEGALABB " Sikertalon a vizssaah
(O 20 METER HOSSZU, EGYENES () M- SZLALOMMENET ELGRE xertelen a vizsga, ha —
SZAKASZON MEGKOZELITES
|:| boja-, lancérintés, bojak sikjaba beldg
< 15m > = o
: i 1 | oo T o 572
N Ce o “y T4m | 14m m_ ]!

Sikertelen a vizsga, ha

Sikertelen a vizsga, ha

Sikertelen a vizsga, ha

6.1

helytelen kormdnyzds (t6bbszor)

]

iranyjelzést vagy korliltekintést
elmulasztja

[]

2N

I:' sdvelhagyas

4n

I:' béjaérintés

6.2

8./2

a korliltekintést elmulasztja

valamelyik kerék a szegélynek szorul

272

ketténél tobbszér megallni, korrigdini

472

6./3.

8./3

iranyjelzést elmulasztja

szegélynek vagadik, arra felhajt

I:' palyaelhagyas

kényszeril

2./3

473

6./4.

8./4.

jardaszegélyre felmegy, felugrat

kétszer megalini, korrigélni kényszerdl

I:' megallas, korrigdlds

I:' oktatdi beavatkozas (balesetveszely)

4./4

6./5.

8./4.

oktatoi beavatkozds (balesetveszély)

szegélytdl tavol dll meg (30 cm-nél t6bh)

9. FELADATOK VEGREHAJTASA

I:' oktat6i beavatkozas (balesetveszély)

6./6.

OO 4d|

oktatoi beavatkozas (balesetveszély)

9./1

]
]
]
[]
]

feladatok id6n tdli végrehaijtdsa (lassan)




25. Melléklet

,D1E” kategoria rutin vizsga



RUTINVIZSGA MINOSITO LAP

Tipus: 07/2014/01

\izsgdzo neve:

D1E

Vizsga datuma:

M

@

F

Vizsgabiztos szem. kodja, aldirasa:

NN

A rutin feladatok végrehajtasara biztositott idd 10 perc.
A rutinvizsgan minden vizsgézonak 3 feladatot kell végrehajtani!

az M3, M4, M5, M6 szami feladatok kdziil kertil meghatdrozasra,

Az M1 és az M2 feladat mindenki szamdra kételezd. A harmadik feladatot

vizsgabiztos eldzetes jeldlese alapjan. Az M2, M3, M4, M5, M6 szamu
feladatok sorrendje a vizsgapalya berendezesetdl fiiggden felcserélhetd.

Szakoktat6 azonositéja: | Forgalmi

rendszam:

Megjegyzés:
a

NKH1324567AMR

M1 - ELINDULAS - KETSZERES SAVVALTOZTATAS
UTAN ATHALADAS FOLYOSON - CELMEGALLAS

O

M3 - BEALLAS KET JARMU KOZE HATRAMENETBEN
JOBBRA - KIALLAS

M5 - A POTKOCSI BETOLASA VARAKOZOHELYRE
HATRAMENETBEN BALRA - KIALLAS

O

jarmUiszerelvényt nem rogziti

E_ A < 16m >
g] ° o — ‘EI“ _ ‘2‘ :.‘. . -‘.:— V‘ P P A
Tqoms L qom T 1sm 1 dom 1 tom = > °
P ( <
Sikertelen a vizsga, ha a vizsgazo CHEED '- 5
il o~ c
[ ] afékoronat oimuasatia "

1 /2 . . . oz

o ) o Sikertelen a vizsga, ha a vizsgazo

jarmUiszerelvénnyel bojat érint 7 y
73 |:| irdnyjelzést vagy a kortiltekintést elmulasztja

irdnyjelzést vagy koriltekintést elmulaszt 5
174 jarmUszerelvénnyel bojat, lancot érint Sikertelen a vizsga, ha a vizsgazo

savot elhagyja - o

) I:' az irdnyjelzést vagy a koriltekintést elmulasztja

15 bérmely kerékkel a szegélynek szorul

jarmiszerelvénnyel a folyosoban megall o2

3./4 YT .. o
. I:' bajat, lancot érint, aldhajt
jardaszegélyre felhajt

jérdaszegély - 30 cm-en kivill 543

— 34 I:' tobbszor helytelenil kormanyoz

pétkocsinak (itkozik, helytelen kormanyzas

1./8.

jardaszegélyre felhajt

2-nél t8bbszor korrigalni kényszerlll

3./6]

5./4

I:' oktatoi beavatkozas (balesetveszély)

1.9,

oktatoi beavatkozas (balesetveszély)

37

oktatdi beavatkozas (balesetveszély)

M6 - JARMUSZERELVENY SZETKAPCSOLASA-
OSSZEKAPCSOLASA

O

o\ O |

M2 - MEGFORDULAS T-ALAKU
UTKERESZTEZODESBEN, HATRAMENETTEL

M4 - A PGTKOCSI BETOLASA VARAKOZGHELYRE
HATRAMENETBEN JOBBRA - KIALLAS

\
—»I:'}—[D o™ (o

)

Sikertelen a vizsga ha, a vizsgazo szétkapcsolaskor

6./1

I:' a vonojarm(i vagy a pétkocsi rogzitését elmulasztja

12m

6./2
a jarmliszerelvény sajatossagainak megfeleld
szétkapcsolasi miveletek koziil akdr egyet is elmulaszt

[]

Sikertelen a vizsga ha, a vizsgazo 6sszekapcsolaskor

Sikertelen a vizsga, ha a vizsgazo

21

I:' az irdnyjelzést vagy a koriltekintést elmulasztja

212

6./3.

I:' a kapcsoldfej magassaganak bedllitését elmulasztja

A
\ 4

6./4.

[]

a vonojarm(ivel a pétkocsit megtolja

hatramenetben barmelyik kerék a szegélyhez szorul, és
nem érzékeli

Sikertelen a vizsga, ha a vizsgazo

2./3.

jardaszegélyre felhajt

4n

|:| az irdnyjelzést vagy a koriltekintést elmulasztja

o . . . " 6/5
a jarm(iszerelvény sajatossagainak megfeleld

Osszekapcsolasi miiveletek kozil akdr egyet is vagy a
vildgitd- és jelz6berendezések miikodésének ellendrzését
elmulasztja

2./4.

pétkocsinak (itkzik, helytelen kormanyzas

4./2]

|:| jarmdiszerelvénnyel béjat, lancot érint, aldhajt

6./6.
az 0sszekapcsolt jarmiszerelvénnyel a fékek
mikodésének ellenérzését elmulasztja

2./5.

2-nél tobbszor megalini, korrigaini kényszertil

43

|:| t6bbszér helytelenil kormdnyoz

6./7.
oktatoi beavatkozas 8ssze- vagy szétkapcsoldskor
(balesetveszély)

Tovabba

2./6.

L O O

oktatoi beavatkozas (balesetveszély)

7

|:| oktatdi beavatkozas (balesetveszély)

6./8

O] | O O] O

a feladatokat idén tul hajtja végre




26. Melléklet

,,DE” kategoria rutin vizsga



RUTINVIZSGA MINOSITO LAP

Tipus: 08/2023/01

DE

Vizsgazo neve:

Vizsga ddtuma:

M

| F

Vizsgabiztos szem. kadja, aldirasa:

Lo

A rutin vizsgan harom technikai kezelési és mandverezési feladatot kell

teljesiteni.

Els6ként az R61J — R61B. szamu, masodikként az R62J-R62B. szamu,
harmadikként az R63J-R63B szamd feladatok kozlil kell egy feladatot tel-

jesteni.

Szakoktato azonositja: | Forgalmi

rendszam: -

Megjegyzés:

O

R61J — JARMUSZERELVENY

R62J — JARMUSZERELVENNYEL TOLATAS T-ELAGAZASU

R63J — JARMUSZERELVENY

0SSZEKAPCSOLASA JOBBRA O UTKERESZTEZGDESBEN JOBBRA O SZETKAPCSOLASA JOBBRA
O R61B — JARMUSZERELVENY O R62B — JARMUSZERELVENNYEL TOLATAS T-ELAGAZASU e R63B — JARMUSZERELVENY
0SSZEKAPCSOLASA BALRA UTKERESZTEZGDESBEN BALRA SZETKAPCSOLASA BALRA

w9

w9

w9

w9

e D

Sikertelenséget okozo hiba

[]

1.1)
fékleveg6- és fékez6nyomast (Iégfék vagy
levegdrasegités esetén) vagy az izemi
fék miikodését (fékproba) elmulasztja
ellendrizni (els6 elindulds esetén)

1./2
légféktartalyokat nem tolti fel
és (igy prébdl elindulni

1./3

S\

Sikertelenséget okozo hiba

c 10-14m S
~ o (o))
7 / S
\ I o
(o s 2
v
13
=
o
10-14m g
g
~ D
7 3
k X
ol s
Y

]

R7m

3n

irdnyjelzést elmulasztja

10-14m

[]

372

kériiltekintést elmulasztja

oOsszekapcsolt jarmUiszerelvénnyel

Sikertelenséget okozo hiba

a fékek ellendrzését (fékproba) elmulasztja

1./4]
a jarmUvel felhajt a jérdara,
jardaszegélyre, Utpadkdra, vagy annak
imitaciojdra

1./5]

[]

3/3

a jarmUvel felhajt a jérdara, jardaszegélyre,
Utpadkadra, vagy annak imitdciojara

szegélynek szorul barmely kerék, és ezt nem érzékeli

Szét- és Osszekapcsolaskor nem rogziti
a vontatot vagy a pétkocsi(ka)t

1./6]

a potkocsi(k) rogzitését nem oldja

1.7

[]

272

3./4)

nem képes megallni a kért/kijeldlt helyen
(vonal, tabla, bja)

a jarmdivel felhajt a jarddra, jardaszegélyre, Utpadkara, vagy annak imitaciéjara

iranyjelzést elmulasztja

1./8]

kériiltekintést elmulasztja

3./5]

rogzité féket nem hasznalja megallaskor

2/3

iranyjelzést elmulasztja

3./6

szét- és Osszekapcsolaskor nem rogziti a
vontatot vagy a potkocsi(ka)t

1.9
vondszerkezetek ellenGrzését,
magassaganak bedllitasat elmulasztja

1./10]
barmely 6sszekapcsolasi miveletet

2./4

kor(iltekintést elmulasztja

37

barmely szétkapcsolasi miiveletet
elmulaszt

elmulaszt

111
megtolja a potkocsit a vondjarmiivel
(6sszekapcsolaskor)

112
a vilagito- és fényjelz6 berendezések

2./5)

3./8]

a vondjarm(ivel a pétkocsi mellé dlldsakor
tal kozel (50 cm-n belil) &ll meg

potkocsinak (itkdzik a helytelen kormanyzds miatt

ellendrzését 6sszekapesolaskor elmulasztja

OO ooo oo o)

1./13]
balesetveszélyes mandvere miatt a

szakoktatonak, vagy a vizsgabiztosnak
kézbe kell avatkoznia (akdr csak szoban is)

L]
L]
L]
L]

2./6)

3/9

pétkocsinak iitkdzik a helytelen
kormdnyzas miatt

balesetveszélyes manGvere miatt a szakoktatonak, vagy a vizsgabiztosnak kozbe
kell avatkoznia (akdr csak szoban is)

oo oo

3.10.
balesetveszélyes mandvere miatt a
szakoktatonak, vagy a vizsgabiztosnak
kozbe kell avatkoznia (akdr csak szoban is)




27. Melléklet

,» 1~ kategoria rutin vizsga



RUTINVIZSGA MINOSITO LAP

Tipus: 09/2014/01

\izsgdzo neve:

Vizsga datuma:

Vizsgabiztos szem. kodja, aldirasa:

M

[]

@
[]

F

[]

A rutin feladatok végrehajtasara biztositott id6 10 perc.

A rutin vizsgan minden vizsgazénak 2 feladatot kell teljesitenie. A feladatok

sorrendje nem cserélhetd fel.

Szakoktatd azonositdja:

Forgalmi
rendszam: -

Megjegyzés:

NKH1324567AMR

O

M1 - A MEZOGAZDASAGI VONTATO ELINDITASA, HATRAMENET GEPSZINBOL,
CSATLAKOZTATAS 0SSZEKAPCSOLT POTKOCSIKHOZ, HALADAS A

JARMUSZERELVENNYEL

10m

iranytartasa bizonytalan

112

az irdnyjelzést kett6nél tobbszor elmulasztja

113,

megallds utdn a jarm(iszerelvényt nem rogziti

114

balesetveszélyes mandvere miatt a vizsgabiztosnak kdzbe kell avatkoznia

1./15.

o110 L]

M2 - A JARMUSZERELVENY (VONTATO ES ELSG POTKOCSI) SZETKAPCSOLASA

- BEALLAS GEPSZINBE

Sikertelen a vizsga, ha a vizsgazo

[]

indulds el6tt a légtartdly- és fékez6nyomast nem ellendrzi

11

[]

a vontatéval a béjak valamelyikét érinti

1.2

a hatramenetet koriiltekintés nélkl végzi

1.3,

a vondhdromsz0g magassaganak beallitdsat elmulasztja

174

10m

a vontatéval a pétkocsikat durvan megloki

Sikertelen a vizsga, ha a vizsgazo

az Osszekapcsoldskor a vonatét nem rogziti

1./6.

[]

a vontato és a pétkocsik rogzitését elmulasztja

2N

barmely 6sszekapcsolasi miveletet elmulaszt

[]

barmely szétkapcsolasi miiveletet elmulaszt

212

a vilagito- és fényjelz6 berendezések ellendrzését eimulasztja

1./8.

a gépszinbe dllds soran a vontatéval béjahoz ér

2/3

a légféktartdlyokat nem tolti fel

1.9,

a bedllds utdn a vontatét nem rogziti

2./4

a potkocsik rogzitését nem oldja

1./10.

balesetveszélyes mandver miatt a vizsgabiztosnak kdzbe kell avatkoznia

2./5

3. FELADATOK VEGREHAJTASA

O0/Ogd|oogg| ot

a fékek mlikddésének ellendrzését elmulasztja

111

HEREEERN R RN

feladatok id6n tdli végrehaijtdsa (lassan)

3n




28. Melléklet

,» 11 kategoria rutin vizsga



RUTINVIZSGA MINOSITO LAP

Tipus: 10/2014/01

\izsgdzo neve:

Vizsga datuma:

M| Q@] F

Tr

Vizsgabiztos szem. kodja, aldirasa: |:| I:I I:'

A rutin feladatok végrehajtasara biztositott idd 10 perc.
A rutinvizsgan minden vizsgézonak 3 feladatot kell végrehajtani!

Szakoktatd azonositdja:

Forgalmi

— - ‘ ‘HH “ H“ ‘H

Az M2 és az M3 feladatok sorrendje a vizsgapdlya berendezésétdl fiiggden Megjegyzés:
felcserélhetok.
NKH1324567AMR
e ’ ’ z r 2/2
O M1 - ATROLIBUSZ ELINDITASA - HALADAS - CELMEGALLAS

bojét érint

2/3

palyat elhagyja, az dramszedd kiugrik

2./4

a vizsgazé megallasra vagy korrigalasra kényszeril

jardaszegélynél 30 cm-en kivill dll meg

Sikertelen a vizsga, ha a vizsgazo

I:' elindulds el6tt a légtartaly- és fékezényomast nem ellentrzi

11

2.76)

nem a megallohelyet jelz6 béjanal all meg

az irdnyjelzést vagy a koriltekintést elmulasztja

1.2,

27

a trolibuszt nem rogziti

2./8

balesetveszélyes mandver miatt a vizsgabiztosnak kdzbe kell avatkoznia

jérdaszegélynél 30 cm-en kivil dll meg

1.3,

o ||y

M3 - BEALLAS FOLYOSOBA - HATRAMENET 20 M HOSSZU EGYENES SZAKASZON

jardaszegélyre felhajt, nekivagodik

174

a trolibuszt nem rogziti

1.5,

balesetveszélyes mandver miatt a vizsgabiztosnak kdzbe kell avatkoznia

1./6.

— =

3m

20m 12m

A
\ 4
A
\ 4

Sikertelen a vizsga, ha a vizsgazo

o | | O | O

M2 - SZLALOM MENET ELORE - BEALLAS MEGALLOHELYHEZ

[]

3n

az iranyjelzést vagy a koriltekintést elmulasztja

372

savot (folyosdt) elhagyja

3/3

bojét érint

15m 15m

A
Y
\ 4

25m

A

Y

3/4

a trolibuszt nem rogziti

Sikertelen a vizsga, ha a vizsgazo

3./5

balesetveszélyes mandver miatt a vizsgabiztosnak kdzbe kell avatkoznia

I:' az iranyjelzést vagy a koriiltekintést elmulasztja

21

4, FELADATOK VEGREHAJTASA

HERENE RN ER RN

4n

feladatok id6n tdli végrehajtdsa (lassan)




29. Melléklet
Nyilatkozat az ,,AM”, ,,A1”, ,,A2” és ,,A” kategérias gyakorlati vizsgakhoz



Nyilatkozat

A gyakorlati vizsga letételével kapcsolatban kijelentem, hogy az ,,AM”*, | A17*,  A2”*  A”*
kategdrias motorkerékpar-vezet6i tanfolyamon részt vettem, az el6irt elméleti és gyakorlati
oktatasban részesiiltem, a jarmii vezetéséhez sziikséges biztonsagi eléirasokat elsajatitottam.
A kozuati kozlekedés szabalyait ismerem.

A kozuti kozlekedés szabalyairdl sz6l6 1/1975. (11. 5.) KPM-BM egydittes rendelet 4. § (1)
bekezdés b) és c) pontjaban meghatarozott — jarmiivezetésre vonatkozd — alabbi eléirasoknak
megfelelek:

,»b) a jarmii biztonsagos vezetésére képes allapotban van, tovabba

C) a vezetési képességre hatranyosan hatd szer befolyasa alatt nem all, és szervezetében nincs
szeszes ital fogyasztasabol szarmaz6 alkohol”.

A jarmii biztonsagos vezetésére alkalmas allapotban vagyok.

Alédirasommal tudomasul veszem, hogy a gyakorlati vizsgan a sajat feleldsségemre veszek
részt.

vizsgazo alairasa

*A nem Kivant kategoria torlendé.

HATUHTOTE MINE ..o vizsgazé torvényes képviseldje, a
gyermekemnek a fenti ,,Nyilatkozat”-at, amelyet a gyakorlati vizsga elott ir ald, érvényesnek
ismerem el, az esetlegesen ebbdl eredd felelésséget magamra vallalom.

szlld (torvényes képviseld) alairas
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